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 Skrajšani postopek
Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 27/08 - odl. US, 76/08, 79/09, 51/10, 84/10 - odl. US, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO, 76/16 - odl. US, 11/18 - ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE) in 19. člena Statua Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12, 18/17 in 18/19) je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne ___ sprejel 
O D L O K

o spremembah in dopolnitvah Odloka o sofinanciranju programov in ostalih aktivnosti s področja zasvojenosti v Mestni občini Nova Gorica
1. člen
V Odloku o sofinanciranju programov in ostalih aktivnosti s področja zasvojenosti v Mestni občini Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12, 5/14, 2/16 in 73/19) se  3. člen spremeni, tako da se glasi:
»3. člen
Aktivnosti s področja zasvojenosti iz sklopa A – Primarna preventiva za mestno občino skladno z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski center Nova Gorica izvaja javni zavod Mladinski center Nova Gorica.«.
2. člen

4. člen se spremeni tako, da se glasi:

»4. člen

V sklopu A se financirajo oz. sofinancirajo aktivnosti v skladu z letnim programom dela in finančnim načrtom javnega zavoda Mladinski center Nova Gorica.

Vsebine, ki se financirajo oz. sofinancirajo, se lahko na predlog Lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti Nova Gorica (v nadaljevanju: LAS) prilagodijo posamezni ciljni populaciji.«.
3. člen

V 6. členu se v prvem odstavku črta beseda »vsakoletnega«.
4. člen
V 14. členu se v šestem odstavku, doda nova prva alineja, ki se glasi:
» - potrditev razpisne dokumentacije,«.
Dosedanja prva in druga alineja postaneta druga in tretja alineja. 

V dosedanji tretji alineji, ki postane četrta alineja, se številka »5« nadomesti s številko »6« in številka »25« s številko »24«.

Dosedanji četrta in peta alineja postaneta peta in šesta alineja. 

5. člen
V 15. členu se v prvem odstavku v šesti alineji številka »6« nadomesti s številko »7« in številka »25« s številko »24«.

6. člen
Na koncu 17. člena se doda nov peti odstavek, ki so glasi:

»Prijava na javni razpis se lahko opravi tudi elektronsko. Način prijave na razpis se določi v objavi javnega razpisa.«.

7. člen

V 21. členu se v prvem odstavku številka »6« nadomesti s številko »7« in številka »25« s številko »24«.

8. člen

V 22. členu se v četrtem odstavku številka »25« nadomestil s številko »24«.
V petem odstavku se beseda »četrte« nadomesti z besedo »pete« in številka »15« s številko »14«.

9. člen
V 24. členu se v prvem odstavku v 1. točki številka »70« nadomesti s številko »55«.  Za 5. točko se doda nova 6. točka, ki se glasi:
»6. javni interes/javna služba na področju socialnega 
in zdravstvenega varstva                                                                     15 točk«
Dosedanja 6. točka postane 7. točka.
10. člen
V 30. členu se v četrtem odstavku besedilo »prihodnjih treh javnih razpisih« nadomesti z besedilom »naslednjem javnem razpisu«.
11. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 
Številka: 187-8/2012-
Nova Gorica,    
     Samo Turel
         ŽUPAN 
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Številka: 187-8/2012-9
Nova Gorica, dne 20. septembra 2023
O B R A Z L O Ž I T E V
1. Razlogi, ki utemeljujejo potrebo po sprejetju Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o sofinanciranju programov in ostalih aktivnosti s področja zasvojenosti v Mestni občini Nova Gorica (v nadaljnjem besedilu: odlok):
S predlagano spremembo odloka določamo:

· da izvajanje aktivnosti s področja zasvojenosti iz sklopa A izvaja javni zavod Mladinski center Nova Gorica glede na trenutne potrebe na terenu in na predlog Lokalne akcijske skupine, 
· uvajamo možnost izvajanja večletnega javnega razpisa, 
· pri nalogah komisije dodajamo novo nalogo, to je potrditev razpisne dokumentacije,
· dodajamo novo merilo javnega interesa za nevladne organizacije ter
· uvajamo možnost izvedbe javnega razpisa preko spletne aplikacije.

S tem želi Mestna občina Nova Gorica zagotoviti kakovostnejše izvajanje programov s področja zasvojenosti.  
2. Cilji, ki se želijo doseči s sprejemom odloka:
S spremembo 3. in 4. člena odloka poenostavljamo in prilagajamo izvajanje aktivnosti iz sklopa A, ki jih izvaja javni zavod Mladinski center Nova Gorica glede na potrebe na terenu ter v skladu z letnim programov dela. Na predlog Lokalne akcijske skupine pa je še vedno možnost, da se vsebine prilagodijo tudi posamezni ciljni populaciji.

S spremembo prvega odstavka 6. člena odloka uvajamo možnost večletnih javnih razpisov in zagotovitev finančne stabilnosti izvajanja aktivnosti.

V skladu z Opisom poslovnega procesa dodeljevanja tekočih transferov nepridobitnim organizacijam in ustanovam v Mestni občini Nova Gorica številka 007-3-2016/4 z dne  10. 5. 2017 (v nadaljevanju: opis poslovnega procesa) se v četrtem odstavku 14. člena dodaja naloga komisij, in sicer je to potrditev razpisne dokumentacije. Gre za formaliziranje naloge, ki se je že izvajala skladno z opisom poslovnega procesa. 
V skladu z Zakonom o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18), ki v 16. členu določa, da se lahko pri javnih razpisih za pridobivanje sredstev iz proračunov lokalnih skupnosti kot merilo upošteva status nevladne organizacije v javnem interesu na področju, kateremu je javni razpis namenjen, pri čemer upoštevanje takšnega statusa ne sme biti manjše od petih odstotkov in ne sme presegati 20 odstotkov skupne vrednosti meril. V predlog odloka smo tako dodali novo merilo v 24. členu pod zaporedno točko 6. »javni interes/javna služba na področju socialnega in zdravstvenega varstva« v vrednosti 15 točk. Iz tega razloga, je bilo za protivrednost znižano merilo pod točko 1. »vsebina predloženega programa«. Dosedanja 6. točka se preštevilči v 7. točko.
Zaradi dodajanja novega merila in odprave tipkarskih napak pri navedbi členov odloka se v številkah spreminjajo 14., 15., 21. in 22. člen. 
Obenem smo v 17. člen odloka vnesli tudi določbo, ki omogoča možnost izvedbe javnega razpisa preko spletne aplikacije. Tak način izvedbe javnih razpisov je vse bolj pogost, predvsem pa omogoča prijaviteljem hitrejšo pripravo vlog, preglednost ter zmanjšanje napak tako s strani prijavitelja kot upravnega organa. 

S spremembo četrtega odstavka 30. člena odloka pa smo spremenili oz. omilili določbo glede prepovedi kandidiranja na javnem razpisu.

3. Pravne podlage in načela, po katerih naj se uredijo razmerja na tem področju

Pravni podlagi za sprejem sprememb in dopolnitev odloka sta:

· Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno  prečiščeno besedilo, 14/13–popr., 101/13, 55/15 –ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23),

· Zakon o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18),

· Statut Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12, 18/17 in 18/19).
4. Rešitve in posledice, ki bodo nastale s sprejemom predlaganega odloka:
S sprejemom predlaganega odloka Mestna občina Nova Gorica spreminja obstoječi odlok, s tem, da se poenostavlja izvajanje in prilagajanje aktivnosti iz sklopa A glede na potrebe na terenu z možnostjo prilagoditve vsebine posamezni ciljni populaciji. Uvaja se možnost izvajanja večletnih javnih razpisov in s tem zagotovitev finančne stabilnosti izvajanja aktivnosti ter možnost izvedbe javnega razpisa preko spletne aplikacije. Z zapisom nove naloge komisije se samo formalizira novo nalogo, ki jo je komisija že izvajala. Pri dodajanju novega merila se upošteva obstoječo zakonodajo s področja nevladnih organizacij.  
5. Materialne obveznosti, ki bodo nastale s sprejemom predlaganega odloka:
Dodatnih materialnih obveznosti predlagan odlok ne prinaša.

6. Druge pomembne okoliščine, glede vprašanj, ki jih ureja predlagani odlok: 
Drugih pomembnih okoliščin ni.

Ker gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve predlagamo, da se skladno s 70.a členom Poslovnika Mestnega sveta Mestnega Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12, 77/16, 80/17 in 16/21) predlog odloka sprejme po skrajšanem postopku.

Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagamo, da obravnava predlog odloka ter ga sprejme.

Pripravili:

mag. Marinka Saksida 




                 Samo Turel
vodja oddelka 


 
                                            ŽUPAN
Petra Sismond
višja svetovalka za družbene dejavnosti
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