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Zupan-Mayor



21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE) ter 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12, 18/17 in 18/19) je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne     ______ sprejel   
O D L O K

o spremembah in dopolnitvah Odloka o sofinanciranju programov in projektov s področja socialne dejavnosti v Mestni občini Nova Gorica
1. člen
V 4. členu Odloka o sofinanciranju programov in projektov s področja socialne dejavnosti v Mestni občini Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12, 11/15, 2/16 in 73/19) se v tretjem odstavku v tretji alineji za besedo »članov« doda naslednje besedilo »ali skrbijo za zmanjšanje socialne izključenosti posameznih skupin«.
2. člen 

V 5. členu se v prvem odstavku v šesti alineji besedilo »ob vsakoletnem« nadomesti z besedilom »v javnem«. 

Dvanajsta alineja se spremeni tako, da se glasi:

» - v primeru, da ima prijavitelj sedež izven mestne občine vendar na območju statistične regije Goriška, mora imeti v članstvu najmanj 30 % občanov mestne občine ali najmanj 10 % uporabnikov iz mestne občine in izvajati program na območju mestne občine,«.
3. člen
V 7. členu se v drugem stavku beseda »vsakoletno« črta. 

4. člen

V 9. členu se v šestem odstavku doda nova prva alineja, ki se glasi: 
»- potrditev razpisne dokumentacije,«.

V dosedanji prvi alineji, ki postane druga alineja, se beseda »vsakoletni« črta. 

Dosedanje druga, tretja, četrta, peta in šesta alineja postanejo tretja, četrta, peta, šesta in sedma alineja. 
5. člen
Na koncu 12. člena se doda nov peti odstavek, ki se glasi: 
»Prijava na javni razpis se lahko opravi tudi elektronsko. Način prijave na razpis se določi v objavi javnega razpisa.«.

6. člen

V 18. členu se v prvem odstavku za besedilom »konstrukcijo programa« doda besedilo »oz. projekta«.

V četrtem odstavku se v razpredelnici spremeni vrednost meril:
- pod zaporedno številko 2 »Jasnost zastavljenih ciljev programa/projekta ter njihova realnost in izvedljivost«, in sicer tako, da se številka »20« nadomesti s številko »15«;

- pod zaporedno številko 5 »Dostopnost programa/projekta (dostopnost informacij in obveščanje javnosti, fizična dostopnost za ciljno populacijo in širšo javnost)«, in sicer tako, da se številka »20« nadomesti s številko »15«.
V petem odstavku se spremeni vrednost merila pod zaporedno številko 6 »Status društva, ki deluje v javnem interesu«, in sicer tako, da se številka »5« nadomesti s številko »15«.

7. člen
V 24. členu se v četrtem odstavku besedilo »v prihodnjih treh javnih razpisih« nadomesti z besedilom »na naslednjem javnem razpisu«.

8. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Številka: 122-66/2012-
Nova Gorica, dne







            





              Samo Turel 
      ŽUPAN
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Številka: 122-66/2012-16
Nova Gorica, dne 10. oktobra 2023
O B R A Z L O Ž I T E V
1. Razlogi, ki utemeljujejo potrebo po sprejetju Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o sofinanciranju programov in projektov s področja socialnih dejavnosti v Mestni občini Nova Gorica (v nadaljevanju: odlok):

Osnovno vodilo pri spremembi odloka je umestitev možnosti izvedbe večletnih razpisov. Skladno s tem smo prilagodili nekatere člene v odloku, ki so do sedaj predvidevali izvedbo enoletnih javnih razpisov. Omenjena možnost je bila večkrat predlagana tudi s strani nevladnih organizacij. Poleg navedene spremembe pa smo med naloge strokovne komisije, ki vodi posamezne naloge v postopku dodeljevanja sredstev, dodali še potrditev razpisne dokumentacije. Komisija razpisno dokumentacijo, skladno z veljavno zakonodajo, potrjuje vsako leto pred začetkom javnega razpisa, vendar tega ni bilo zapisnega v veljavnem odloku. 

Prav tako smo sledili določbi 16. člena Zakona o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18), ki določa, da lahko samoupravne lokalne skupnosti, pri javnih razpisih za pridobivanje sredstev iz proračunov lokalnih skupnosti, kot merilo upoštevajo status nevladne organizacije v javnem interesu na področju, kateremu je javni razpis namenjen, pri čemer upoštevanje takšnega statusa ne sme biti manjše od petih odstotkov in ne presegati 20 odstotkov skupne vrednosti meril. Skladno z navedenim smo točke, ki jih lahko prijavitelj pridobi iz tega segmenta povečali za 10 točk, in sicer iz 5 na 15, malenkostno pa posledično znižali točke merila 2 ter merila 5, in sicer iz 20 točk na 15 točk.  S spremembo se skupno število točk ni spremenilo in ostaja 250.
Ob enem smo v 12. členu odloka vnesli določbo, ki omogoča možnost izvedbe javnega razpisa preko spletne aplikacije. Tak način izvedbe javnih razpisov je vse bolj pogost, predvsem pa omogoča prijaviteljem hitrejšo pripravo vlog, preglednost ter zmanjšanje napak tako s strani prijavitelja kot upravnega organa. 

Za prijavitelje, ki imajo sedež izven mestne občine, vendar na območju statistične regije Goriške ter izvajajo programe/projekte na območju mestne občine, smo nekoliko omilili pogoje za prijavo. Do sedaj so morali prijavitelji za prijavo izpolnjevati pogoj, da so imeli najmanj 30 % članov iz mestne občine in izvajati program/projekt na območju mestne občine. Po novem predlagamo, da prijavitelji s sedežem na območju statistične regije Goriška izpolnjujejo ali pogoj najmanj 30 % članov iz mestne občine ali imajo najmanj 10 % uporabnikov iz mestne občine in program/projekt izvaja na obočju mestne občine. 
V 24. členu smo nekoliko spremenili oziroma omilili določbo glede prepovedi kandidiranja.

2.  Cilji, ki se želijo doseči s sprejemom odloka:

Cilji, ki jih prinaša predlog spremembe odloka je uvedba možnosti večletnih razpisov, ki bo izvajalcem programov in projektov omogočila boljše načrtovanje izvedbe aktivnosti in pripravo finančne konstrukcije, uskladitev določb z Zakonom o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23), Zakonom o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18) ter možnost izvedbe javnega razpisa elektronsko, preko spletne aplikacije.

3.   Pravne podlage in načela po katerih naj se uredijo razmerja na tem področju:

· Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617, 13/18, 195/20 – odl. US, 18/23 – ZDU-1O in 76/23),

· Zakon o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št. 21/18),
· Statut Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12, 18/17 in 18/19).

4.   Rešitve in posledice, ki bodo nastale s sprejemom predlaganega odloka:   

S sprejetjem predlaganega odloka nismo spreminjali že obstoječega načina izvedbe javnega razpisa, temveč le uvedli možnost, da se mestna občina odloči za izvedbo večletnih razpisov, povečali število točk za prijavitelje, ki delujejo v javnem interesu,  dodali med naloge strokovne komisije nalogo potrditev razpisne dokumentacije,  nekoliko omilili pogoje za prijavo na razpis prijaviteljem, ki nimajo sedeža v mestni občini ampak na območju statistične regije Goriške ter uvedli možnost izvedbe javnega razpisa na način, ki ga omogoča sodobna tehnologija.
5.   Materialne obveznosti, ki bodo nastale s sprejemom predlaganega odloka:

S sprejetjem predlaganega odloka za Mestno občino Nova Gorica ne bodo nastale dodatne materialne obveznosti.

6.    Druge pomembne okoliščine glede vprašanj, ki jih ureja predlagani odlok: 

Ker gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve predlagamo, da se skladno s 70.a. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestnega Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12, 77/16, 80/17 in 16/21) predlog odloka sprejme po skrajšanem postopku.

Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagamo, da obravnava predlog odloka ter ga sprejme.

Pripravila:
mag. Marinka Saksida





        Samo Turel 
vodja Oddelka za družbene dejavnosti




ŽUPAN

Tamara Simčič 



                                   

Višji svetovalec za družbene dejavnosti   



