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KRAJEVNA SKUPNOST KROMBERK - LOKE

Kromberk, Ulica Vinka Vodopivca 90

5000 Nova Gorica

ks.kromberk.loke@siol.net
Datum:  20. 1. 2023

Z A P I S N I K
2. redne seje sveta Krajevne skupnosti Kromberk - Loke, ki je potekala dne 20. 1. 2023, s pričetkov ob 18.00 uri, v Domu kulture v Kromberku.

Sejo je vodil Žarko Leban.

Prisotni: Žarko Leban, Damijan Winkler, Tim Timotej Ambrož, Suzana Madon Pinosa, Marko Brezavšček, Srečko Humar, Barbara Furlani, Vasja Simčič, Simon Pavlin
Dnevni red:
1. Pregled realizacije sklepov 1. seje in realizacije sklepov preteklega mandata.

2. Potrditev pogodbe o delu za upravljanje Doma kulture in pogodbe o delu za urejanje okolice doma in košnjo športnega parka.

3. Obravnava predlogov investicij v KS.

4. Aktivnosti v športnem parku s strani ŠTD.

5. Sanacija Doma kulture po toči v letu 2022.

6. Aktivnosti v naselju Loke.

7. Obravnava pobud krajank in krajanov KS.

8. Razno

K točki 1:
Predsednik je navzoče seznanil z vsemi sklepi, kateri so ostali nerealizirani v prejšnjem mandatu oz. po 1. seji. Ugotovljeno je bilo, da so določeni sklepi nerealizirani zaradi neodzivnosti MONG, Komunale oz. Kolektorja CPG, določeni zaradi pomanjkanja sredstev, določene pa niso izvedli člani sveta KS. 
Sklep:  Sklepe, katere je mogoče realizirati s strani članov sveta KS, se takoj realizira.

K točki 2:
Predsednik je prisotnim povedal, da je pogodba od delu za upravljanje Doma kulture in za urejanje okolice doma in košnjo športnega parka, katero je imela KS sklenjeno z Danilom Pavlin s. p., potekla konec decembra 2022. Hkrati je Marko Brezavšček predstavil dve ponudbi za urejanje okolice doma in košnjo športnega parka, kateri sta bili pridobljeni z namenom podpisa nove pogodbe.
Sklep:  Kot izvajalca za urejanje okolice doma in košnjo športnega parka se izbere Danilo Pavlin s. p. in sicer za čas mandata članov sveta KS. Urna postavka ročnega dela znaša 10 eur, strojnega dela (traktor z gorivom) pa 30 eur. Pri prvi košnji se ugotovi dejansko porabo časa in goriva ter določi ceno na eno enoto košnje. Košnje se bo izvajalo po naročilu predstavnika sveta KS, plačilo se bo izvedlo po potrjenem obračunu izvedenih del.

K točki 3:
Člani sveta KS so obravnavali vse lastne in tuje predloge investicij v KS in sestavili osnutek seznama investicij v KS. Končni izdelek bo do 20. 2. 2023, do katerega je rok za oddajo, posredovan na MONG.
K točki 4:
Marko Brezavšček je prisotne seznanil z aktivnostmi, ki potekajo v športnem parku, predvsem z aktivnostmi v zvezi z izgradnjo kanalizacije in spremljevalnega objekta. Povedal je, da sledi naročilo izdelave geodetskega posnetka, za katerega je že pridobljen predračun.
K točki 5:
Predsednik je člane sveta seznanil s poškodbami na fasadi Doma kulture, katere so nastale ob toči lansko poletje. Poleg tega je povedal, da bo potrebno tudi popravilo strehe, ker na enem mestu pušča. Tima Ambroža in Marka Brezavščka je prosil, da v naslednjih dneh opravita ogled.
K točki 6:
Predsednik je navzoče seznanil z vsemi težavami, s katerimi se spopadajo prebivalci Lok. Povedal je, da se trudi doseči, da bo po končanju križišča na Ajševici izvajalec saniral vse ceste, katere se koristi kot obvoze. Med prioritetne naloge KS spada tudi odkup zemljišča in ureditev parkirišča pri cerkvi v Lokah, pričelo se je tudi s pridobivanjem idejnih zasnov za  adaptacija ruševine pod cerkvijo. Poleg tega skušajo člani sveta doseči dogovor z nekaterimi prebivalci Lok za razširitev nekaterih delov ceste. KS poskuša posameznikom, ki imajo težave z uničenimi makadamskimi cestami po nevihtah in z ureditvijo odvodnjavanja pomagati v skladu s finančnimi zmožnostmi. Posamezni projekti s tega področja bodo vključeni tudi na seznam investicij, ki bo poslan na MONG. KS se trudi doseči tudi dovoljenje, da se na pokopališču v Lokah poseka dve cipresi, kateri najemnikom uničujeta grobove.
K točki 7:
Pobuda prebivalcev Ulice bratov Hvalič
Sklep:  Suzana Madon Pinosa popiše poškodbe na cesti Ulice bratov Hvalič nakar se izda naročilnico za sanacijo le-teh.

Pobuda skupine krajanov iz Lok
Predstavnikom skupine je bilo odgovorjeno ustno na seji. 

Pobuda krajana iz ulice Pod Škabrijelom
Sklep:  Izvedbo odvodnje tega dela se vključi na seznam investicij, ki bo posredovan na MONG.
K točki 8:
Članica inventurne komisije je povedala, da so opravili popis osnovnih sredstev. 
Inventurni list bo poslan na MONG.

Predsednik je povedal, da je bilo potrebno imenovati člana komisije za izbor koncesionarja za urejanje javnih površin.
Imenovana je bila Sonja Maras Gruntar.

Člani sveta so razpravljali o datumu krajevnega praznika.
Sklep:  Krajevni praznik Kromberk – Loke bo potekal dne 17. 6. 2023.

Predsednik je povedal, da bo konec meseca januarja prebivalec Kromberka, gospod Jožef Bremec, praznoval 100. rojstni dan.
Sklep:  V kolikor bo gospodovo zdravstveno stanje to dopuščalo se bo gospoda tega dne obiskalo in počastilo s skromnim darilom.

Predsednik je povedal, da je potrebno imenovati lektorico časopisa Stran.
Sklep:  Člani sveta poskušajo najti primerno kandidatko.

Simon Pavlin je povedal, da je na enem delu povezovalna pot Loke – Pripeč neprevozna. K temu je Damjan Winkler dodal, da je potrebno sanirati tudi jašek na poti Loke – Podrob.
Sklep:  Civilno zaščito se zaprosi za sanacijo.

Barbara Furlani je opozorila, da izvajalec še vedno ni postavil javne luči nad križiščem za Kekec.
Sklep:  Izvajalca se opozori, da mora takoj zaključiti z delom.

Vasja Simčič je povedal, da bi prebivalci Iztokove ulice želeli usmerjevalne table s hišnimi številkami na začetku krakov.
Sklep:  Postavitev označevalnih tabel se vključi na seznam investicij, ki bo posredovan na MONG.

Predsednik je povedal, da jašek za avtobusno postajo pri Domu kulture nima pokrova, ki bi se zaklenil.
Sklep: Simona Pavlina se zadolži za izdelavo pokrova z zaklepom za vodni jašek za avtobusno postajo pri Domu kulture.

Seja je bila zaključena ob 22.00 uri.

Žarko Leban

Predsednik sveta KS
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