Z A P I S N I K 
1. SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI RAVNICA 
Datum, 14.2.2023 

Prisotni člani sveta KS Ravnica na seji: 
ALEŠ DUGULIN, ERIKA PODGORNIK – RIJAVEC, ZORAN KOMEL, ANDRAŽ FILIPIČ 

Opravičeno odsoten: LUKA DUGULIN, PETER BELINGAR, MAJA BENKO 

Zapisnik vodi: ALEŠ DUGULIN 
Seja se prične ob 19.00 uri.
 
01
Svetniki so soglasno potrdili dnevni red in zapisnik kanstitutivne seje Sveta KS Ravnica. 
02.
V točki smo se seznanili s poročilom predstavnika policijske postaje Nova Gorica, glede varnosti v Krajevni skupnosti Ravnica. Stališče je, da so razmere zadovoljive, kar kažejo tudi statistična poročila policije. Svetniki smo podali mnenje, da se interventno postavi merilec hitrosti v ožjem delu vasi ob hiši Ravnica 9a. Ravno tako smo opozorili, da se uredi obcestne bankine na cesti Ravnica – Kromberk, ker na posameznih mestih ogrožajo varnost prometa. 
03.
Predsedujoči je predstavil poslovno poročilo in zaključni račun za leto 2022, na katera ni bilo pripomb in sta soglasno potrjena. 

04.
Razprava je tekla z naborom projektov, ki so nujno potrebni za nadaljnji razvoj krajevne skupnosti. Soglasno smo potrdili, da se v letu 2023 renovira talne obloge in prebarva stene v gostinskem lokalu. Prav tako bi se moralo nabaviti za potrebe dajanja gostinskega lokal v najem, pomivalni stroj za kozarce in krožnike, fritezo in ploščo za žar. V nadaljevanju seje smo ugotovili, da je nujno urediti kontejnersko mesto ob pokopališču in varnostno ograjo za sestop ob pokopališki vežici. Iz preteklih obdobij je izostala nabava klopi za posedanje ob vaškem pitniku in na vaškem trgu v Podgozdu, zato svetniki predlagajo, da se ta postavka doda v proračun 2023. Na športnem igrišču bi bilo potrebno ometati čela tribun in odra, saj je zob časa že načel strukturo betonov. Glede javnega plakatnega mesta predlagamo izdelavo ustrezne table za namen plakatiranja. 
05.
V letu 2023 se planira kot je običajno, proslavo in koncert pevskega zbora Lipa ob dnevu državnosti. Praznovanje krajevne skupnosti bo 19. avgusta 2023. Za ta namen bo organiziran nogometni turnir in zabava. 
Ob koncu leta bo krajevna skupnost organizirala Miklavževanje z obdaritvijo otrok. 


06.
V točki razno smo soglasno sprejeli sklep, da se zaradi slabega odziva na dražbah za oddajo gostinskega lokala, cena dražbenega povpraševanja zniža za 30 % od osnovne. 
Svetnikom so bili predstavljeni odhodki po zadnji seji, kateri so bili soglasno potrjeni. 


Seja se je zaključila ob 21,00 uri. 



                                                                                                      PREDSEDNIK SVETA KS RAVNICA
                                                                                                                   ALEŠ DUGULIN
