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[bookmark: bookmark4]Zbora krajanov KS Gradišče, ki je potekal 5.3.2024 ob 18:00 v prostorih KS v
kulturnem domu na Hribu
Prisotni člani Sveta KS: Tanja Gregorič, Dalibor Antič, Aljoša Furlan, Denis Gregorič, Danijela Jurkič, Žan Marušič
Upravičeno odsotni člani Sveta krajevne skupnosti Gradišče: Agnes Jurkič
Ostali prisotni: Sokrajani KS Gradišče nad Prvačino
Tanja Gregorič, je pozdravila navzoče in predlagala naslednji
[bookmark: bookmark7]dnevni red:
1) Način financiranja KS Gradišče,
2) Delo KS in načrtovano porabo sredstev,
3) Potek ureditev lastništva mladinskega centra ter kleti,
4) Potek ureditve javne infrastrukture (kanalizacija in meteorne vode),
5) Plan nadaljnje ureditve dvorane na Hribu,
6) Potek izgradnje nove mrliške vežice,
7) Organizacija in izvedba praznika Binkošti, z glasbeno skupino (potrebna pomoč sovaščanov pri izvedbi),
8) Razno.
Predsednica KS Gradišče nad Prvačino je uvodoma prisotne pozdravila in okvirno predstavila točke dnevnega reda današnjega Zbora Krajanov.
V nadaljevanju, predsednica KS je sovaščanom podala informacije glede:
· Vgradnji klima naprav in s tem ogrevanju dvorane na Hribu,
· Obnove Z in J dela fasade dvorane na Hribu,
· Poti Aleksandrink, ki je še vedno v urejanju,
· Aktivnosti, za ureditev sanitarij v dvorani na Hribu,
· Dodatne ureditve/nabave opreme dvorane, ureditve pergule pred vhodom v dvorano na Hribu,
· MONG, dodelila sredstva za vzdrževanje igral in igrišča,
· O višini dodeljenih sredstev za vzdrževanje pokopališča in poti.
Predsednica KS je povedala, da urejanje lastništva stavbe št.41, je še vedno v postopku oz., da je urejanje prevzela odvetniška pisarna. Razloži, da ni zapisa lastništva ne na parceli, ne na stavbi. KS se drži stanja iz starih izpisov, solastnik stavbe se s tem ne strinja, zaradi česar, etažne lastnine ni mogoče vpisati. Posledično, je urejanje prevzela odvetniška pisarna.
Predsednica KS pove, da se je v zadnjem letu dokumentacija projekta ureditve kanalizacije dopolnjevala. Za pričetek projekta je namenjeno 900 000,00EUR, v letu 2025 je namenjenih še 1 500 000,00EUR dodatnih sredstev. Ko se projekt pričel, se bo istočasno urejevalo plaz in kanalizacija skozi vas. S sovaščani se strinjamo, da se s pričetki del zavlačuje. Sovaščan je
podal informacijo, da se sosednja KS, kjer je locirana čistilna naprava, ne strinja s priključitvijo kanalizacije iz Gradišča - potrebno je preveriti to informacijo. Svet KS je dogovoren z MONG, da se organizira sestanek s vaščani, preden se dela dejansko pričnejo. Sovaščan je postavil vprašanje glede nakupa črpalk in sicer, zakaj pri nabavi teh črpalk ne pomaga MONG. Predsednica KS bo dala vprašanje na MONG, glede tega ali lahko več hiš uporablja isto črpalko, zaradi manjšanja stroškov.
Član sveta KS je izpostavil problematiko prometa v času izvajanja del, s čimer smo se udeleženi zbora strinjali, da bo potrebno določiti parkirišča na obrobju vasi.
Predstavi se plan nadaljnje ureditve dvorane na Hribu in sicer, sovaščanom se razloži projekt sončne elektrarne za potrebe kritja stroškov KS. Ker je nosilnost strehe na dvorani slaba, paneli ne bojo po celotni strehi, zaradi česar seje odločilo za samooskrbo. Dodaten pogoj je uporaba iste trafo postaje, ki bi jo KS in potencialni investitoiji uporabljali.
Glede poteka izgradnje mrliške vežice, sovaščanom povemo, da sredstva za urejanje dokumentacije so bila zagotovljena. Potrebno zemljišče poleg pokopališča je bilo odkupljeno, potrebna je še sanacija spodnjega dela zidu, kije počen in poškodovan. Svet KS in sovaščani se pogovarjamo o tipu in postavitvi vežice na dani lokaciji.
S strani sovaščanov je bilo postavljeno vprašanje, zakaj pri vzdrževanju pokopališča ne sodeluje tudi KS Renče, saj so na našem pokopališču tudi njihovi pokojni.
V nadaljevanju Predsednica KS pove, da se pripravlja praznovanje praznika Binkošti na 25.5.2024. Sovaščanom se pove, da se pridobiva že vsa potrebna dovoljenja in da imamo dogovor sodelovanja z glasbeno skupino Vipavski kvintet. Zaprosi se za njihovo pomoč pri organizaciji - nekateri sovaščani, ki so zainteresirani za pomoč, so že pustili svoj kontakt.
Pod točko Razno, se odpre splošna debata in sicer:
· v petek 8.3.2024 seje organiziral literarni večer v znak praznovanja dneva Zena;
· 15.6.2024 se letos organizira srečanje Gradišč v Gradišču pri Lukovici; sovaščane se obvesti, da se uvaja plačilo kavcije, poleg tega, če ne bo vsaj 40 ljudi prijavljenih, srečanje z naše strani odpade;
· Problematika odlaganja smeti - podjetje komunala stalno obvešča Svet KS o neločevanju smeti v vasi; Predsednica KS pove, da to je splošni problem v MONG, ki dela na tem, da se bo kontejnerje dalo pod ključ. Problematiko se ureja na ravni občine. Težava so tudi kontejnerji za kosovni odpad.
Sovaščani so dali predlog, da se pri kontejnerskih otokih uvede video nadzor....
· V vasi je vedno večji problem parkiranja; praviloma naj se ne bi parkiralo od sredine cestišča v obe smeri v širini 3,05m. Tudi to problematiko naj bi se reševalo na ravni občine. V zadnjem obdobju se na teren pošilja redarje, ki po potrebi izstavijo kazni. Sovaščani so predlagali naj se dodatno postavi ustrezen prometni znak ali po možnosti ureditev parkirišča v smeri proti pokopališču.
· V oktobru 2024 se bo praznovalo 180 letnico rojstva Simona Gregorčiča; organiziralo se bo slavnostni dogodek, s pohodom z baklami iz Renč, po Gregorčičevi poti do Gradišča nad Prvačino. Na temo Simona Gregorčiča, je sovaščan dal predlog, da se postavi na začetku vasi info tablo, kjer bi bile informacije v vezi s Goriškim slavčkom in njegovo vezjo z našo vasjo.
· S sovaščani se še pogovarjamo o stanju ceste med Barkulo in Domom ostarelih. Pove se da je bil projekt že izdelan, vendar so se tista sredstva preusmerila za sanacijo plazu na cesti proti Gradišču v obdobju med prvo Kovid karanteno. Za sanacijo tega dela ceste, je ponovno potrebno izdelati projekt.
Pripombe so letele tudi na dva ležeča policaja na cesti pri Barkuli, ki sta zelo moteča. Govora je bilo tudi o delu cestišča med hišno št. 96 in hišno št. 100, zaradi ugreznjenih kolesnic ~ odgovor s strani MONG je, da se ga bo uredilo v sklopu sanacije kanalizacije v vasi.
Sovaščanom se pove, da odgovore na vprašanja, ki se jih stalno postavlja in posreduje ustreznim službam MONG, čakamo tudi po več mesecev - MONG je večkrat precej neodzivna.
Zbor krajanov je bil zaključen ob 22.00.
Zbor krajanov je vodila Tanja Gregorič.
Predsednica sveta KS Gradišče Zapisala:
Danijela Jurkič

                Tanja Gregorič
    





