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Vloga za enkratno občinsko denarno pomoč ob rojstvu otroka
Na podlagi Odloka o občinskih denarnih socialnih in drugih pomočeh v Mestni občini Nova Gorica – v nadaljevanju odlok (Uradni list RS, št. 81/19).
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Mesta občina Nova Gorica osebne podatke obdeluje z namenom izplačevanja enkratne občinske denarne pomoči ob rojstvu otroka v skladu z 21. členom Zakona o lokalni samoupravi (ZLS) in z Odlokom o občinskih denarnih socialnih in drugih pomočeh v Mestni občini Nova Gorica (Uradni list RS, št. 81/19).
Osebni podatki se obdelujejo in varujejo skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22 – ZVOP-2) in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) (UL. L. 119, 4. 5. 2016, str. 1–88). Kot posameznik vlagatelj uživa pravice, skladno z omenjenima pravnima aktoma. 
Mestna občina Nova Gorica bo hranila in varovala osebne podatke za skladno z roki določenimi z Enotnim načrtom klasifikacijskih znakov z roki hrambe v Mestni občini Nova Gorica in na primeren način, tako da ne bo prišlo do morebitnih neupravičenih razkritij podatkov nepooblaščenim osebam. Mestna občina Nova Gorica bo omogočila obdelavo oziroma posredovanje osebnih podatkov izključno pooblaščenim uporabnikom (pooblaščeni zaposleni Mestne občine Nova Gorica) in osebam, ki izkažejo pooblastilo za dostop do osebnih podatkov v okviru zakona oziroma podzakonskih predpisov. Mestna občina Nova Gorica ne uporablja avtomatiziranega sprejemanja odločitev, vključno z oblikovanjem profilov.
Posameznik lahko dodatne informacije o obdelavi in izvajanju svojih pravic v zvezi z obdelavo osebnih podatkov pridobi s pošiljanjem zahtevka na naslov: Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica ali na elektronski naslov: mestna.obcina@nova-gorica.si.
Obveščamo vas, da imate v zvezi z obdelavo svojih osebnih podatkov pravico do vložitve pritožbe pri nadzornem organu, ki je: Informacijski pooblaščenec, Zaloška 59,1000 Ljubljana. 
[bookmark: _Hlk126243233]Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov je Siniša Plavšić, univ. dipl. prav. iz Zavoda Intelektum Maribor in je dosegljiv na e-naslovu info@intelektum.eu ali tel: 02 / 620 98 40.
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