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KRAJEVNA SKUPNOST KROMBERK - LOKE

Kromberk, Ulica Vinka Vodopivca 90

5000 Nova Gorica

ks.kromberk.loke@siol.net
Datum:  14. 4. 2025

Z A P I S N I K
15. redne seje sveta Krajevne skupnosti Kromberk - Loke, ki je potekala dne 14. 4. 2025, s pričetkov ob 19.00 uri, v Domu kulture v Kromberku.

Sejo je vodil Žarko Leban.

Prisotni: Žarko Leban, Damijan Winkler, Suzana Madon Pinosa, Barbara Furlani, Simon Pavlin,  Tim Timotej Ambrož, Srečko Humar, Vasja Simčič, Marko Brezavšček
Dnevni red:
1. Pregled realizacije sklepov 14. redne seje sveta KS

2. Predstavitev predlogov upravitelja Doma kulture

3. Predvidene investicije v KS

4. Organizacija krajevnega praznika

5. Predlogi in pobude krajank in krajanov

6. Razno

K točki 1:
Pregledana je bila realizacija sklepov 14. redne seje sveta KS. Ugotovljeno je bilo, da so bili vsi sklepi realizirani. 

K točki 2:
Člani sveta KS so skupaj z Loredano Pavlin pregledali cenik oddajanja prostorov Doma kulture v najem. Odločili so se, da se cene nekaterih najemov nekoliko zviša.
Sklep: Sestanejo se Loredana Pavlin, Barbara Furlani in Marko Brezavšček ter pripravijo nov cenik, kateri se ostalim članom sveta predstavi na naslednji seji.

K točki 3:
Člani sveta KS so razpravljali o investicijah, ki bi jih bilo potrebno izpeljati v tem letu. Odločili so se, da se v Domu kulture zbrusi in polakira parket, izdela toplotno izolacijo kovinskih stebrov, izdela inox nadstrešek nad elektro omarico, dopolni videonadzor, zamenja oz. popravi ključavnice in blokatorje vrat ter montira avtomat za zapiranje vrat na vhodna vrata dvorane. Poleg vzdrževalnih del v domu pa se letos asfaltira del ceste do hiše Pod Škabrijelom 45 in zgorni del ceste k hiši Loke 5, izdela asfaltno muldo do hiše Loke 35, kupi 33 m kanalet za izvedbo odvodnje do hiš Breg 2, 2a, 4, 6, 8, postavi avtobusno nadstrešnico pod Lokami, izvede vodovod do petih hiš v Podrob ter namesti granitno oblogo na stopnice k cerkvi in pokopališču v Lokah.

K točki 4:
Žarko Leban je povedal, da bo krajevni praznik, ki bo 21. junija, kot vsako leto tudi letos organiziralo ŠTD Kromberk – Loke. Organiziran pa bo tudi tematski večer in sicer 14. junija. 
Sklep: Za sofinanciranje organizacije in izvedbe krajevnega praznika se nameni 1500 eur.

Sklep: Za sofinanciranje organizacije in izvedbe tematskega večera se nameni 150 eur. 

K točki 5:
Člani sveta KS so pregledali pošto, prejeto v času od zadnje seje. Večina pobud krajank in krajanov se nanaša na ceste, ki vodijo do njihovih domov. V KS Kromberk – Loke je namreč skoraj 6 km neasfaltiranih cest, katere je s sredstvi, ki jih ima KS na tej postavki na razpolago, nemogoče asfaltirati oz. urediti. 
Sklep: Prošnji ga. Jerice iz Lok in ga. Doljak iz Brega za ureditev ceste se zaradi pomanjkanja sredstev zavrneta. 
K točki 6:
K tej točki so bili sprejeti naslednji sklepi:

1. Na MONG se pošlje zahtevo za podajo odgovora v zvezi z dopisom, ki jim je bil poslan 24. 2. 2025 glede ureditve prometne infrastrukture na Ulici bratov Hvalič ter  dopisom, ki jim je bil poslan 22. 3. 2025 glede ureditve ceste do hiše Loke 15.

2. Na MONG se pošlje pobuda, da se zaradi varnosti zapre gradbišče med Surovino in Merkurjem.

3. KS bo sodelovala pri organizaciji zlate maše g. Cvetka Valiča.

4. Damijan Winkler in Srečko Humar pripravita prioritetno listo kontejnerskih mest, potrebnih ureditve.

Seja je bila zaključena ob 21.00 uri.

Žarko Leban

Predsednik sveta KS
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