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Mestni svet
Statutarno-pravna komisija
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica

Številka: 0110-0009/2025-4
Nova Gorica, dne 2. oktobra 2025
MESTNI SVET MESTNE OBČINE NOVA GORICA
AMANDMA
k predlogu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica
V skladu z 58. členom Poslovnika Mestne sveta Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12, 77/16,  80/17 in 16/21) predlagamo sprejem naslednjega amandmaja k predlogu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica: 
AMANDMA
Predlog Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica se spremeni oz. dopolni na način, da se v 14. členu za tretjim odstavkom doda nov 4. odstavek, ki se glasi:
»(4) Svetnik sprejema tudi pobude, pripombe in predloge občanov, ki se nanašajo na akte, ki jih sprejema mestni svet. «.
Dosedanji četrti odstavek 14. člena postane peti odstavek.
Obrazložitev:
Z amandmajem k 14. členu predloga Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica (v nadaljevanju: predlog poslovnika) predlagamo, da se posebej zapiše, da svetnik sprejema tudi predloge občanov Mestne občine Nova Gorica, ki se nanašajo na akte, ki jih sprejema mestni svet ter druge pobude. Gre za jasen zapis naloge, ki jo svetniki sicer že izvajajo z namenom, da so občani seznanjeni, da imajo možnost dajanja pobud tudi preko predstavnikov v mestnem svetu.  Statutarno – pravna komisija je na svoji 3. seji, ki je potekala dne 1. oktobra 2025 tako sprejela sklep, da se mestnemu svetu predlaga predmetni amandma k 14. členu predloga poslovnika.
Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica, predlagamo, da predloženi amandma sprejme. 
	
	Ana Gulič

	
	Predsednica
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