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OBRAZLOŽITEV

ODLOKA O OBMOČJU PREDKUPNE PRAVICE OBČINE NA NEPREMIČNINAH

Z letošnjim letom sta začela veljati Zakon o urejanju prostora (ZUreP-1, Uradni list RS, št. 110/02) in Zakon o graditvi objektov (ZGO-1, Uradni list RS, št. 110/02). Z njuno uveljavitvijo so prenehali veljati Zakon o urejanju prostora, Zakon o urejanju naselij in drugih posegov v prostor ter v pretežnem delu tudi Zakon o stavbnih zemljiščih. ZUreP v povezavi s Stvarnopravnim zakonikom (SPZ, Uradni list RS, št. 87/02), ki je prav tako letos stopil v veljavo, uvaja oziroma na novo ureja zakonito predkupno pravico v korist občine na nepremičninah.

Zakonito predkupno pravico občine obravnava ZUreP-1 v členih 85 do 89 v tretjem delu, ki se nanaša na prostorske ukrepe. Po 85. členu lahko občina z odlokom določi območje predkupne pravice na nepremičninah na celotnem območju poselitve in na območju obstoječih oziroma predvidenih infrastrukturnih omrežij in objektov izven poselitvenih območij ali na delu teh območij. Območje predkupne pravice mora biti določeno tako natančno, da je mogoče mejo območja prikazati v zemljiškem katastru in jo določiti v naravi.

Po 18. členu SPZ je nepremičnina prostorsko odmerjen del zemeljske površine, skupaj z vsemi sestavinami. Sestavina nepremičnine je po 8. členu SPZ vse, kar je po namenu trajno spojeno ali trajno na nepremičnini, nad ali pod njo. Definicijo nepremičnine iz SPZ je treba upoštevati tudi pri obravnavanju zakonite predkupne pravice občine po določilih ZUreP.

ZUreP-1 med prehodnimi in končnimi določbami za prehodno obdobje do sprejema občinskih odlokov o določitvi območij predkupne pravice ne določa, da bi se začasno uporabljale določbe zakona o stavbnih zemljiščih o predkupni pravici na nezazidanem stavbnem zemljišču. Zato od 01.01.2003 dalje do sprejema ustreznega novega odloka tudi naša občina nima predkupne pravice na nezazidanih stavbnih zemljiščih.

Mestnemu svetu predlagam, da sprejme Odlok o območju predkupne pravice občine na nepremičninah.
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