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OBRAZLOŽITEV

SKLEPA O DOPOLNITVI ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O SPLOŠNIH PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA POSEGE V PROSTOR V OBČINI NOVA GORICA

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je na seji dne 26.09.2002 sprejel Odlok o spremembi odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojev za posege v prostor v občini Nova Gorica in sicer za spremembo besedila dveh členov odloka, s katero je zagotovil uskladitev odloka z določili Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SR Slovenije, št.18/84, 37/85 in 29/86 ter Uradni list R Slovenije, št.26/90, 18/93, 47/93, 71/93 in 44/97).

Sprememba odloka ni predvidela prehodne določbe, ki bi omogočala upravnemu organu, da bi tiste upravne postopke, ki so bili ob sprejemu spremembe že v teku, zaključil po določilih odloka, ki je veljal, ko so bili postopki uvedeni. Ker bi to dejstvo za več strank pomenilo bistveno spremembo lokacijskih pogojev sredi zakonito začetega postopka, onemogočanje uspešnega zaključka postopka ali prekinitev postopka brez njihove krivde, bi jim bila na tak način neupravičeno povzročena velika moralna in gmotna škoda. Da bi se temu izognili, je potrebno spremenjeni odlok dopolniti s prehodnim določilom, ki bo dovoljevalo zaključevanje že uvedenih postopkov upoštevaje tiste lokacijske pogoje, ki so veljali ob uvedbi postopka.

Mestnemu svetu predlagam, da sprejme sklep o dopolnitvi odloka o spremembi odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za posege v prostor v občini Nova Gorica.

Pripravil:
ŽUPAN

Niko Jurca, u.d.i.a.
Mirko Brulc







