


MESTNA OBČINA NOVA GORICA

MESTNI SVET

Na podlagi 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave, št. 6/2002 in 25/2002) in 68. člena zakona o igrah na srečo (Ur.l. RS, št. 27/95 in 85/2001), je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji, dne          sprejel 

S K L E P 

1.

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica soglaša z dodelitvijo koncesije za prirejanje posebnih iger na srečo na igralnih avtomatih izven igralnic podjetju EXIMO d.o.o., Trgovina, turizem, proizvodnja, Bilje 65, 5292 Renče, in sicer v igralnem salonu Casino Jolly, Ajševica 53, Nova Gorica. 

2.

Ta sklep velja takoj.

                                                                                                                     ŽUPAN

                                                                                                                   Mirko Brulc

Številka: 409-1/2002

Datum:   

Sklep prejmejo:

· Urad RS za nadzor prirejanja iger na srečo

· EXIMO, d.o.o.

· Zapisnik

· Arhiv




MESTNA OBČINA NOVA GORICA

ŽUPAN

Datum: 17. 1. 2003

O b r a z l o ž i t e v:

Ministrstvo za finance, Urad RS za nadzor prirejanja iger na srečo, je na Mestno občino Nova Gorica naslovil dopis, s katerim Mestno občino naproša za podajo soglasja v postopku dodelitve koncesije za prirejanje posebnih iger na srečo na igralnih avtomatih izven igralnic. 

Skladno z 68. členom zakona o igrah na srečo, si mora Vlada RS pred podelitvijo koncesije pridobiti soglasje lokalne skupnosti o opravljanju igralniške dejavnosti na njenem območju in mnenje lokalnih skupnosti iz zaokroženega turističnega območja. 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je na seji, dne 30. 1. 2002 potrdil strategijo razvoja turizma v Mestni občini Nova Gorica, v kateri igra igralniško-zabaviščna dejavnost pomembno vlogo. Kompetitivnost te ponudbe se lahko dolgoročno dosega le s stalnim nadgrajevanjem, posodabljanjem in dopolnjevanjem programov. Nerazvoj tega segmenta bi tudi zaradi povečanja konkurenčne ponudbe, hitro zmanjševal tržno privlačnost.

 Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagam, da predloženi sklep sprejme. 

Pripravil

                                                                        ŽUPAN

Miran Ljucovič

                                                          Mirko Brulc
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