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Na podlagi 4. člena Pravilnika  o izvajanju ustanoviteljskih pravic v zvezi s prejemki direktorjev in članov nadzornih svetov gospodarskih družb, katerih lastnica oziroma solastnica je Mestna občina Nova Gorica (Uradni list RS, št. 108/12) in 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12, 18/17 in 18/19) je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne 22. junija 2023 sprejel naslednji

S K L E P
Člani nadzornega sveta prejmejo za udeležbo na seji nadzornega sveta sejnino, in sicer:

· za posameznega člana Nadzornega sveta Javnega podjetja Komunalna energetika Nova Gorica d.o.o. sejnina znaša 150,00 € bruto, za predsednika nadzornega sveta družbe pa 200,00 € bruto. 

· za posameznega člana Nadzornega sveta Javnega podjetja Mestne storitve, javno podjetje za urejanje mesta,  d.o.o., Nova Gorica sejnina znaša 75,00 € bruto, za predsednika nadzornega sveta družbe pa 100,00 € bruto. 

Če se član nadzornega sveta družbe ne udeleži seje nadzornega sveta, mu sejnina ne pripada. 
V primeru nadomeščanja predsednika nadzornega sveta je namestnik predsednika upravičen do sejnine, ki je določena za predsednika nadzornega sveta družbe. 
Določba prejšnjega odstavka tega člena ne velja, če je namestnik predsednika vodil sejo le deloma zaradi predsednikovega predčasnega odhoda.
Sejnina za korespondenčno sejo znaša 80 % sejnine iz prvega odstavka te točke. 

Člani nadzornega sveta so upravičeni do povračila stroškov prevoza, dnevnic in stroškov prenočevanja, ki nastanejo v zvezi z njihovim delom v nadzornem svetu in sicer v skladu s predpisi, ki urejajo dnevnice in prevozne stroške za gospodarske družbe. Stroški za prenočevanje se lahko vrnejo le, če je oddaljenost stalnega ali začasnega prebivališča člana nadzornega sveta od kraja dela organa najmanj 100 kilometrov, če se ni mogel vrniti, ker po voznem redu ni bila več predvidena nobena vožnja javnega prevoznega sredstva, ali zaradi drugih objektivnih razlogov. 

Drugi prejemki, razen tistih, ki so določeni v tem sklepu, predsedniku in članom nadzornega sveta ne pripadajo.

Ta sklep velja takoj. Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati sklep Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica, številka 007-21/2012-27 z dne 22. maja 2014.
Številka: 007-21/2012-31
Nova Gorica, dne 22. junija 2023



               Samo Turel
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