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LETNI PROGRAM SOFINANCIRANJA KULTURNIH PROJEKTOV 

NA PODROČJU VARSTVA NEPREMIČNE KULTURNE DEDIŠČINE 

V MESTNI OBČINI NOVA GORICA ZA LETO 2025
Mestna občina Nova Gorica z Letnim programom sofinanciranja kulturnih projektov na področju varstva nepremične kulturne dediščine v Mestni občini Nova Gorica za leto 2025 (v nadaljnjem besedilu: Letni program) določa, katere vsebine iz 3. člena Odloka o sofinanciranju kulturnih projektov na področju varstva nepremične kulturne dediščine v Mestni občini Nova Gorica (Uradni list RS, št. 106/22, v nadaljnjem besedilu: Odlok) se bodo v letu 2025 sofinancirale iz proračuna Mestne občine Nova Gorica (v nadaljnjem besedilu: Mestna občina). 
Skladno z določbami Odloka se lahko sofinancira eno ali več področij in sicer:
· obnove in prezentacije kulturnih spomenikov na območju Mestne občine,

· obnove in prezentacije drugih enot nepremične kulturne dediščine na območju Mestne občine registriranih v Registru kulturne dediščine – register nepremične dediščine, ki je uradna zbirka podatkov o nepremični kulturni dediščini na območju Republike Slovenije in se vodi pri Ministrstvu za kulturo Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: Register) kot stavbna dediščina,

· obnove nepremičnin, ki se nahajajo znotraj območij naselbinske kulturne dediščine (vaška jedra, druga naselbinska območja na območju Mestne občine, brez območja naselbinske dediščine mesta Nova Gorica) registriranih v Registru ter
· obnove nepremičnin, ki se nahajajo znotraj območja naselbinske kulturne dediščine mesta Nova Gorica.
Iz proračuna Mestne občine se za proračunsko leto 2025 zagotovijo:

· sredstva za sofinanciranje projektov obnove in prezentacije kulturnih spomenikov na območju Mestne občine v višini 50.000,00 EUR, in sicer:

· Sklop 1: sofinanciranje izvedbe gradbeno-obrtniških posegov in investicijsko-vzdrževalnih del za ohranjanje kulturnovarstvenih sestavin razglašenih kulturnih spomenikov;

· Sklop 2: sofinanciranje izvedbe konservatorsko-restavratorskih posegov po Katalogu konservatorsko-restavratorskih del na nepremičnih spomenikih in stavbni dediščini (Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Restavratorski center, september 2003, dopolnitev junij 2007) na razglašenih kulturnih spomenikih, ki so ustrezno gradbeno sanirani; 

· sredstva za sofinanciranje kulturnih projektov na območjih naselbinske dediščine Nove Gorice - Mestno jedro (evidenčna številka dediščine, EID 487) na področju nepremične kulturne dediščine v Mestni občini Nova Gorica v višini 10.000,00 EUR, in sicer:

· Sklop 1: sofinanciranje izvedbe gradbeno-obrtniških posegov in investicijsko-vzdrževalnih del za ohranjanje kulturnovarstvenih sestavin območja naselbinske dediščine mesta Nova Gorica, s posegi na ovojih stavb (na zunanjosti stavb), ki se nahajajo znotraj območja registrirane naselbinske dediščine Nove Gorice;

· Sklop 2: sofinanciranje izvedbe konservatorsko-restavratorskih posegov po Katalogu konservatorsko-restavratorskih del na nepremičnih spomenikih in stavbni dediščini (Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Restavratorski center, september 2003, dopolnitev junij 2007) na zunanjosti nepremičnin, ki se nahajajo znotraj območja naselbinske dediščine Nove Gorice in so ustrezno gradbeno sanirane. 

Na osnovi sprejetega Odloka, Letnega programa ter sprejetega proračuna Mestne občine za leto 2025 bosta objavljena:

· Javni razpis za sofinanciranje obnove in prezentacije kulturnih spomenikov na območju Mestne občine za leto 2025,

· Javni razpis za sofinanciranje obnove nepremičnin, ki se nahajajo znotraj območja naselbinske kulturne dediščine mesta Nova Gorica za leto 2025. 

Številka: 622-17/2023-7
Nova Gorca, dne 23. novembra 2023   
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