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Neuradno prečiščeno besedilo Odloka o priznanjih Mestne občine Nova Gorica obsega:

· Odlok o priznanjih Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 21/08)
· Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o priznanjih Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 24/12)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o priznanjih Mestne občine Nova Gorica ( Uradni list RS, 31/20) 

ODLOK 

o priznanjih Mestne občine Nova Gorica

1. člen

Ta odlok določa pogoje, vrsto, postopek in način podeljevanja priznanj Mestne občine Nova Gorica ter financiranje, pogoje za prevzem pokroviteljstva Mestnega sveta Mestne občine Nova Gorica nad prireditvijo in način vodenja evidence podeljenih priznanj ter spominska in druga priznanja in darila.

1. PRIZNANJA MESTNE OBČINE NOVA GORICA

2. člen

Mestna občina Nova Gorica podeljuje zaslužnim občanom in drugim osebam, podjetjem, zavodom, skupnostim, društvom in drugim orga​nizacijam ter drugim priznanja Mestne občine Nova Gorica.

Vsa priznanja se podeljuje nagrajencem ne glede na občino njihovega stalnega bivališča ali sedeža, v kateri živijo in delujejo.

3. člen

Priznanja so:

· naziv častni občan Mestne občine Nova Gorica,

· nagrada Mestne občine Nova Gorica.

· nagrada Franceta Bevka,
· Bevkova listina,
· plaketa mestne občine.

Priznanja o katerih odloča župan so:

· priznanja na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami,

· spominska priznanja,

· darila.

4. člen

Mestni svet odloča o podelitvi priznanj iz svoje pristojnosti na predlog komisije za nagrade, priznanja in odlikovanja (v nadaljevanju: komisija), ki jo imenuje mestni svet. Postopek izbire kandidatov pred komisijo poteka brez navzočnosti javnosti do sprejetja sklepa komisije o predlaganih kandidatih mestnemu svetu v sprejem.

Ob podelitvi nagrade Mestne občine Nova Gorica, nagrade Franceta Bevka, Bevkove listine in plaket Mestne občine Nova Gorica se izda posebna listina, ki jo podpiše župan.
5. člen

Priznanja Mestne občine Nova Gorica izroča župan praviloma ob občinskem prazniku.

1.1. Naziv častni občan Mestne občine Nova  Gorica

6. člen

Naziv častni občan Mestne občine Nova Gorica je priznanje, ki se podeljuje osebam. ki so izredno zaslužne za dosežke na katerem koli področju človekove ustvarjalnosti, ki so zlasti pomembni za razvoj Mestne občine Nova Gorica.

7. člen

Pobudniki za podelitev naziva častni občan Mestne občine Nova Gorica so lahko podjetja, zavodi, skupnosti, društva, druge organizacije, politične stranke in posamezniki.

8. člen

Mestna občina Nova Gorica podeljuje naziv častni občan Mestne občine Nova Gorica na predlog komisije za nagrade, priznanja in odlikovanja (v nadaljnjem besedilu: komisija).

1.2. Nagrada Mestne občine Nova Gorica

9. člen

Mestna občina Nova Gorica podeljuje vsako leto do tri nagrade Mestne občine Nova Gorica občanom in drugim osebam, podjetjem, zavodom, skupnostim, društvom in drugim organizacijam ter drugim za trajno pomembne uspehe pri razvoju Mestne občine Nova Gorica, njenem uveljavljanju in ugledu v domovini in v svetu.

10. člen

Nagrado Mestne občine Nova Gorica sestavljata denarna nagrada in likovno delo. Komisija določi višino denarne nagrade in opravi izbor likovnega dela vsako leto posebej.

Komisija lahko mestnemu svetu predlaga, da se denarna nagrada ne podeli.

1.3. Nagrada Franceta Bevka

11. člen

Mestna občina Nova Gorica podeli vsako leto največ eno nagrado Franceta Bevka posameznikom, zavodom, skupnostim, društvom, organizacijam in drugim za življenjsko delo v umetnosti in kulturi, ki je pomembno za Mestno občino Nova Gorica.

12. člen

Nagrado Franceta Bevka sestavljala denarna nagrada in likovno delo. Komisija določi višino denarne nagrade in opravi izbor likovnega dela vsako leto posebej.

Komisija lahko mestnemu svetu predlaga, da se denarna nagrada ne podeli.

1.4. Bevkova listina

12. a člen

Mestna občina Nova Gorica lahko podeli vsako leto največ eno Bevkovo listino posameznikom, zavodom, skupnostim, društvom, organizacijam in drugim za izredne ustvarjalne dosežke v umetnosti in kulturi, pomembnih za Mestno občino Nova Gorica.

12. b člen

Bevkovo listino se podeli z likovnim delom, katerega izbor opravi komisija vsako leto posebej.

1.5. Plaketa Mestne občine Nova Gorica

13. člen

Plaketa Mestne občine Nova Gorica je priznanje, ki ga prejmejo:

· posamezniki in pravne osebe za posebne zasluge za razvijanje in utrjevanje sodelovanja med Mestno občino Nova Gorica in drugimi občinami,

· posamezniki za izkazano posebno požrtvovalnost, nesebičnost, pogum in prostovoljstvo,

· posamezniki, skupine in pravne osebe za dolgoletno uspešno delo pri razvijanju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in krepitvi organiziranosti, usposobljenosti in pripravljenosti sil za zaščito, reševanje in pomoč,

· posamezniki in pravne osebe za dosežke na humanitarnem, znanstveno-raziskovalnem, kulturno-umetniškem področju, športnem področju ter za trajnostni razvoj Mestne občine Nova Gorica,

· prijateljska, pobratena in druga mesta in občine, pravne osebe ter posamezniki iz Republike Slovenije in tujine, ki so posebno zaslužni za razvijanje in utrjevanje prijateljskega sodelovanja z Mestno občino Nova Gorica.

Vsako leto se podeli največ pet plaket Mestne občine Nova Gorica.

14. člen

Plakete Mestne občine Nova Gorica se podeljuje z likovnimi deli, katerih izbor opravi komisija vsako leto posebej.

1.6. Razpisni postopek, odločanje in drugo

15. člen

Komisija z javnim razpisom povabi podjetja, zavode, skupnosti, društva, politične stranke in druge organizacije ter druge, da predložijo predloge za priznanja Mestne občine Nova Gorica iz tretjega člena tega odloka.
16. člen

Javni razpis se objavi do 31. 3. tekočega leta v lokalnih časnikih in na spletni strani Mestne občine Nova Gorica. V razpisu se določi tudi datum, do katerega komisija sprejema pisne predloge. Ta rok mora biti najmanj 30 dni.

Predlog za podelitev priznanja Mestne občine Nova Gorica mora vsebovati:

· za posameznika: podatke in utemeljitev predloga,

· za podjetja, zavode, skupnosti, društva in druge organizacije ter druge: ime, dejavnost in sedež ter utemeljitev predloga.

Pisni predlog za podelitev priznanj mora biti oddan na predpisanem obrazcu, objavljenem na spletni strani Mestne občine Nova Gorica.

17. člen

Komisija predloži mestnemu svetu v sprejem usklajen predlog za podelitev priznanj Mestne občine Nova Gorica praviloma do 30. 6. tekočega leta.

Komisija lahko s soglasjem predlagatelja podeli tudi drugo vrsto priznanja od prvotno predlaganega.

Predlog sestavljajo imena predlaganih kandidatov ter krajša utemeljitev za vsakega kandidata.

Kandidatu iz predloga komisije lahko mestni svet dodeli drugačno vrsto priznanja, kot je predlagana.

Sklep, da posameznik prejme priznanje, je sprejet, če je zanj glasovala večina opredeljenih svetnikov.

18. člen

Imena prejemnikov priznanj Mestne občine Nova Gorica z navedbo kratke utemeljitve se uradno objavi.

19. člen

Priznanje se lahko odvzame organizaciji ali občanu:

· če se ugotovi okoliščine in dejstva zavržne in nečastne narave, ki so bila neznana ali zamolčana ob podelitvi priznanja, bi pa vplivala na podelitev, če bi bila takrat znana,

·    če je občan s pravnomočno sodbo obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od    
      šestih mesecev.

Postopek za odvzem priznanja je enak postopku pridobitve.

2. POKROVITELJSTVO MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE NOVA GORICA

20. člen

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica lahko prevzame pokroviteljstvo nad pomembno prireditvijo na svojem območju v znak javnega priznanja.

21. člen

O prevzemu pokroviteljstva odloča mestni svet na pisni predlog komisije, svetnika ali župana.

3. DRUGA PRIZNANJA IN DARILA

22. člen

Mestna občina Nova Gorica podeljuje tudi spominska in druga priznanja ter darila za dosežke na raznih področjih življenja. Pravilnik in pogoje podeljevanja sprejme župan.

4. VODENJE EVIDENCE PODELJENIH PRIZNANJ IN DRUGO

23. člen

Strokovna in administrativna dela v zvezi s podeljevanjem priznanj opravlja pristojni oddelek občinske uprave.
Priznanja se vpisuje v evidenco posameznih priznanj po času, ko so bila podeljena.

Evidenca vsebuje zaporedno številko, ime in priimek ter osebne podatke ali firmo, datum seje, na kateri je bilo priznanje podeljeno, številko sklepa o podelitvi, datum izročitve priznanja in druge potrebne podatke.

Celotno gradivo v zvezi s podelitvijo priznanj je javno in je na vpogled v pristojnem oddelku občinske uprave. Evidenco prejemnikov priznanj se objavi na spletni strani Mestne občine Nova Gorica.
Prejemnike priznanj Mestne občine Nova Gorica od leta 1995, z izjemo častnih občanov, se vpiše v za to posebej izdelano knjigo. Častne občane se vpiše v knjigo častnih občanov.
5. ZAGOTAVLJANJE DENARNIH SREDSTEV

24. člen
Potrebna denarna sredstva v zvezi s podeljevanjem priznanj po tem odloku se zagotovijo v  proračunu Mestne občine Nova Gorica.

6. KONČNE DOLOČBE

25. člen

Ta odlok prične veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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