NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE PRIJAVE – STAVBNA DEDIŠČINA
Ta javni razpis je namenjen izključno lastnikom ali solastnikom enot stavbne dediščine, ki so evidentirane v Registru kulturne dediščine – register nepremične dediščine, ki je uradna zbirka podatkov o nepremični kulturni dediščini na območju Republike Slovenije in se vodi pri Ministrstvu za kulturo Republike Slovenije z lastno evidenčno številko dediščine (EŠD) kot stavbna dediščina (v nadaljevanju: Register).
Predmet sofinanciranja so izključno tiste lastnosti enote kulturne dediščine zaradi katerih je bila enota vpisana v Register.  
Število projektov, ki jih predlaga posamezen prijavitelj, je omejeno. Prijavitelj lahko za posamezno enoto stavbne dediščine predloži največ eno vlogo na Sklop 1 in eno vlogo na Sklop 2. Prijavitelj, ki bo vložil dve vlogi, mora vlogi oddati ločeno, vsako v svoji ovojnici, posebej za Sklop 1 ter posebej za Sklop 2.
Vsi stroški razpisne dokumentacije oz. prijave na javni razpis bremenijo prijavitelja in niso upravičeni stroški za sofinanciranje.
Rezultati javnega razpisa so informacije javnega značaja in bodo javno objavljeni.

Predmet sofinancirana so le upravičeni stroški, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji.
Vloga mora biti pripravljena v slovenskem jeziku. Vsebovati mora vse prijavne obrazce in priloge, opredeljene v razpisni dokumentaciji. Obrazce se izpolni v skladu z navodili v razpisni dokumentaciji. Obrazcev se ne sme brisati oziroma spreminjati. 

Prijavni obrazci morajo biti podpisani s strani odgovorne osebe in žigosani (v kolikor prijavitelj pri poslovanju uporablja žig) na mestih, kjer je to na obrazcih predvideno. V primerih, kjer je to navedeno, morajo biti obrazci podpisani oz. žigosani s strani solastnika, odgovornega konservatorja oz. strokovnjaka gradbene stroke.

Vsa dokazila morajo biti preverljiva. 

