TEHNIČNO POROČILO

PROJEKT UREDITVE RECIKLAŽNE PLOŠČADI NA CENTRALNEM ODLAGALIŠČU ODPADKOV V STARI GORI

1. Splošno

Z novo sprejetimi  strateškimi usmeritvami Republike Slovenije za ravnanje z odpadki, ki jih je sprejelo Ministrstvo za okolje in prostor RS, se je gospodarjenje s sekundarnimi surovinami in njihovo zbiranje spremenilo v taki meri, da je Komunala Nova Goriva d.d., kot pogodbeni izvajalec gospodarske javne službe na področju ravnanja z odpadki, moralo začeti z ločenim zbiranjem odpadkov. Ločeno zbiranje odpadkov se začelo že na izvoru z ekološkimi otoki. Tako zbrane odpadke je potrebno zbrati na centralnem odlagališču in tam urediti prostor za zbiranje, sortiranje in začasno skladiščenje reciklažnih odpadkov, ki se jih nato vrača nazaj v industrijsko verigo. S tem se zmanjšuje količina odpadkov za trajno odlaganje in pridobi industrijske surovine.
Predvidena kapaciteta sortirnega centra – (Po dokončanju zgradb) naj bi bila 320 kg/leto/osebo, oz. 30000 ton suhih odpadkov na leto. To pomeni predvideno dinamiko dovoza 100 ton odpadkov na dan , oz. 13 dovozov na zgornji plato na dan (smetarska vozila). V sortirnem centru se bo pridobilo dodatnih 20700 ton sekundarnih surovin, kar pomeni 69 ton na dan. S spodnjega transportnega platoja se bodo odpadki odvažali s 30m3 roll kamioni oz. s kamionskimi priklopniki. Predvidena količina enkratnega odvoza bo 20 ton, kar znese 3 do 4 odvoze na dan.

V sklopu ureditve celotnega sortirnega centra se v prvi fazi izdela reciklažna ploščad in   celovito varstvo pred požarom z bazenom s požarno vodo s črpališčem ter hidrantnim omrežjem. 

2. Projektne osnove:

· Odlok o občinskem lokacijskem načrtu Center za ravnanje z odpadki Nova Gorica (Uradni list RS, št. 61/2005)
· Usmeritve Republike Slovenije za Strateške ravnanje z odpadki, ki jih je sprejelo Ministrstvo za okolje in prostor Republike Slovenije.

· Geodetski posnetek obstoječega, ki ga je izdelalo podjetje Geobiro d.o.o. Nova Gorica

· Načrt dovoza in prostora za ČN-prometna infrastruktura št.:134-02, Ipod d.o.o.

· NN priključki ČN in JR na deponiji v Stari Gori ; Električne instalacije in el.naprave št.:053-02 AB, Bonnet d.o.o.

· Ureditev ČN za čiščenje izcednih vod s sistemom RO; Načrt strojnih napeljav, naprav in opreme; št.2192-S1 Projektiva gorica d.o.o.

· Odlagališče odpadkov v Stari Gori-ureditev vhoda, št 57/00 Ipod d.o.o.

· Idejna zasnova reciklažne ploščadi Branko Pirc, 2.6.2001
3. Projektna rešitev reciklažne ploščadi:

3.1 Organizacija ločenega zbiranja odpadkov:

Odpadki se morajo zbirati po posameznih vrstah odpadkov.

Za zbiranje odpadkov iz gospodinjstev so izdelani ekološki otoki-odpadke ločujemo že na izvoru:

· papir in lepenka

· steklo

· odpadki iz plastike

· odpadki iz kovin

V skladu s potrebami industrijskih objektov in ostalih uporabnikov se ločeno zbira še:

· les

· kompostni kuhinjski odpadki iz gospodinjstev in obratov družbene prehrane

· oblačila in drugi tekstil

· jedilna olja in maščobe

· barve, laki črnila, lepila , smole – brez nevarnih snovi

· baterije in akumulatorji

· gume

· drugi zbrani odpadki v skladu z zakonodajo

3.2 Lokacija reciklažne ploščadi

Na podlagi ureditvenega načrta iz leta 1989 je bil v letu 2000 izdelan projekt ureditve vhoda na smetišče z ureditvijo vhodne rampe in kanaliziranega prometa za vstop na tehtnico. Zaradi razširitve vhoda in platoja ob tehtnici je bilo potrebno zaradi zagotovitve normalnega prometa odstraniti kontejnerje za individualni dovoz smeti. Razširitev vstopno – izstopne  ploščadi  zaradi  problemov s stabilnostjo brežine ob vstopni ploščadi ni bilo mogoče  zagotoviti. Zato se je ob  poznavanja vseh problemov, ki so se pojavljali ob določitvi lokacije reciklažne ploščadi razmišljalo v smeri možnosti kombiniranja kontejnerjev za individualni dovoz smeti z reciklažno ploščadjo. Tako se je zaradi prostorske stiske in neprimerne plazovite lokacije na vstopno - izstopni ploščadi  (lastništvo, infrastruktura, bližina stanovanj, planski dokumenti, zunanji izgled) določila lokacija reciklažne ploščadi(zbirnega centra ločeno zbranih odpadkov) in hkrati prostora za individualni dovoz odpadkov na urejenem območju Odlagališča odpadkov v Stari Gori in sicer  jugozahodno od obstoječe garaže za delovne stroje in zgornjega črpališča.

Na tej lokaciji se že nahajajo naslednje komunalne naprave in priključki:

· Elektrika(Transformatorska postaja)

· Vodovod

· Telefon

· Video nadzor

· Računalniška obdelava podatkov(vhoda in izhoda skupaj z razliko v teži) 

· Tehtnica

· Dostopna pot

3.3 Oblikovanje reciklažne ploščadi

Osnovna oblika sortirnega centra oziroma reciklažne ploščadi je povzeta iz idejne zasnove, (Branko Pirc,  2.6.2001). Na podlagi pregleda obstoječe tehnologije za izdelavo kompletnega tehnološkega dela reciklažne naprave in razpoložljivega prostora je bila določena velikost ploščadi, njena lega, padci, prostor za odlaganje sortiranih  odpadkov primernih za recikliranje, prostor za pripravo odpadnega materiala za kasnejše skladiščenje le tega(stiskanje materiala in zavijanje v bale primerne za skladiščenje in transport).

Lega in oblika reciklažne ploščadi predvsem pa njena vpadna linija nakazuje tudi gradbeno linijo bodočih objektov na odlagališču odpadkov v Stari Gori, ki jih bo mogoče v skladu z lokacijskim načrtom Centra za ravnanje z odpadki tudi dograjevati v sklopu same ureditve ploščadi in v njenem zaledju oziroma nižje ob servisni cesti do reciklažne ploščadi in čistilne naprave. Vse površine reciklažne ploščadi so utrjene s kontroliranim odvajanjem površinskih voda.
Reciklažno ploščad se uredi v skladu s predvideno postopno graditvijo reciklažnega centra v dveh nivojih.

3.3.1 Dvignjen nivo na katerem se uredi:

· individualni dovoz odpadkov v kontejnerje ob ploščadi

· krožišče, ki omogoča razporeditev, priključevanje in kanaliziranje prometa na reciklažni ploščadi

· priključek servisne poti za praznjenje polnih zabojnikov, ki so postavljeni vzdolž reciklažnega platoja 

· sortiranega odpadnega materiala in njihovo odlaganje v za to pripravljen kontejnerje ob ploščadi

· dostop do objekta črpališča zgoraj in do požarnega bazena

· priključek k objektu obstoječega garažnega objekta- z možnostjo preureditve slednjega v zbirališče nevarnih odpadkov.

· možnost površine za kasnejšo postavitev reciklažnega postrojenja, ki bo v celoti izvršilo ločevanje uporabnih surovin iz mešanih odpadkov

3.3.2 Spodnji nivo reciklažne ploščadi na katerem se uredi:

· parkirišče za službena vozila

· parkirišče za delovna vozila

· prostor za kontejnerje za individualni dovoz odpadkov

· prostor v katere se zbira že sortiran odpadni material, ki se ga v skladu z organizacijo dela kasneje odrine oziroma odloži in odpelje do elevatorja, ki izbrano vrsto odpadkov odpelje k stiskalnicam in naprej v baliranje. 

· prostor-betonsko ploščad za kasnejšo postavitev stiskalnice in balirke za stiskanje in baliranje odpadnih surovin

· odlagalni prostor za odpadne gume, tekstil, plastiko, les, steklo, pločevino

· deponija za začasno zbiranje kosovnih odpadkov

· krožno servisno pot do zgornjega platoja

· dostopno pot do rampe za praznjenje smeti

· dostopno pot za kamion za odvoz surovin nazaj v proizvodnjo

· nakladalni prostor za kamione

· dostopno pešpot

Razmejitev skladiščnega prostora za posamezno vrsto odpadkov je možno prilagajati glede na količinski vnos posamezne vrste odpadkov in se lahko prilagaja trenutnemu stanju vnosa odpadkov oziroma sekundarnih surovin.

Na spodnji tehnološki ploščadi bo postavljena spremljajoča infrastruktura sortirna linije.
Tu se sortirani odpadki prešajo in balirajo ter pripravijo za odvoz  v nadaljnjo predelavo in ponovno uporabo.Odpadki in sortiran material katerih količina še ne zadošča za ekonomičen odvoz se do odvoza skladiščijo  na zato predvidenem skladiščnem prostoru. 

Ob spodnjem robu ploščadi je rezerviran prostor za kasnejšo postavitev pokritega skladiščnega prostora in upravno stavbo celotnega reciklažnega centra.

Površine na obrobju sortirnega centra so namenjena zbiranju in skladiščenju(do odvoza) vseh vrst inertnih odpadkov ter predsortiranju (izločanju lesa in stekla..) iz gradbenih odpadkov. Glede na dosedanjo prakso pa se pojavljata, dve večji skupini  tovrstnih odpadkov in sicer odpadne gume in suh les. 
4. Velikost, oblika in material  reciklažne ploščadi in njune povezovalne poti

4.1 Zgornja ploščad 

Je trenutno namenjena kot zbiralna ploščad za individualni dovoz odpadkov, sortiranje odpadkov in odvoz le teh do kontejnerjev. Namenjena je tudi za dovoz zbranih smeti iz individualnega dovoza v bokse za kasnejše kompaktiranje in baliranje teh materialov. Zaradi velike centralne površine ploščadi, ki naj bi kasneje koristila postavitvi tehnološke opreme za sortiranje odpadkov je možno na centralnem delu le te urediti zbirališče za kosovne odpadke, ki jih nato pooblaščena podjetja odpeljejo v zbirne centre za predvideno razgradnjo.    

Ploščad je projektirana v taki velikosti, da omogoča kasnejšo postavitev tehnološke reciklažne linije in pokritje le te z lahko konstrukcijo.Tudi krožišče na vhodu na zgornjo ploščad je konceptualno postavljeno tako, da omogoča  obračanje vozil in stresanje smeti  na začetek izbrane tehnološke linije za sortiranje odpadkov. Površina zgornje ploščadi skupaj z krožiščem znaša 2650m2.

Zgornja ploščad je urejena tako, da je horizontalna v prečni smeri, v smeri vpadnice pa ima enakomernim padec 1.65%. Zaradi stopničaste izvedbe ločilnega zidu med zgornjo in spodnjo ploščadjo je padec 1.65% predviden do prvega zidu ob levem robu ploščadi. Tu se padec zgornje ploščadi  zaključi in se do zaključka stopničastega zidu začne vzpenjati z minimalnim vzponom 0.5%.

Na spodnjem slepem delu gornjega dela ploščadi je predviden bazen s požarno vodo s črpališčem.

Odvodnjavanje zgornje ploščadi je urejeno z betonsko kineto ob začetku prečnih zidov, ki ločijo spodnji del reciklažne ploščadi od zgornjega.   

Ob zaključku padca ob prečnem zidu, ki stopničasto omejuje ploščad,  je predvidena betonska kineta s kontinuirano jekleno rešetko in dvema peskolovoma, ki zbirata celotno vodo s platoja. Voda se nato iz peskolovov izteka v kanalizacijo, ki potem vodo odvaja preko  spodnjega dela ploščadi  v maščobolovilec in nato naprej v kanalete ob dostopni cesti do ČN in naprej v obstoječi potok.

Voziščna konstrukcija zgornje ploščadi je predvidena kot gibka asfaltna konstrukcija:

- bitumenski beton BB8 

3cm

- bitudrobir BD 22


6cm

-tamponski drobljenec 0/32

25cm

-tamponski drobljenec 0/32

30cm(izdelano v prvi fazi)

-kamniti material 0/125

50cm(izdelano v prvi fazi)

-polst-polipropilenski filc 400g
(izdelano v prvi fazi)

-lapornati material


20cm(izdelano v prvi fazi)

-plato po odstranitvi obstoječega materiala v debelini cca 1.0m(izdelano v prvi fazi)

Na severozahodnem delu zgornjega platoja je potrebno zaradi sedanjega zaključka platoja s kamnito zložbo in zamenjavo s podpornim zidom izdelati celotno voziščno konstrukcijo s tem, da zaradi dobre osnove - spodnji ustroj na obstoječem raščenem terenu - ni potreben dodaten  izkop in lahko vgradimo za novimi zidovi zasipni material –vezljivo zemljina in le v zadnjem delu tamponski drobljenec in asfaltno utrditev.

Utrditev planuma mora znašati vsaj Ev2=80kN/m2.

Reciklažni plato je omejen s podaljšanim podpornim zidom. Višina krone zidu nad platojem je 20cm. Na zidu je predvidena jeklena cevna ograja 90 cm nad krono zidu in 1.10 m nad višino platoja. Na mestih, kjer bodo ob zidu na spodnjem platoju in nad boksi je predvidena ograja, ki se lahko za čas nakladanje le teh odstrani-snemljiva ograja. Ograja mora biti zavarovana proti snemanju z zatičem in ključavnico, tako da je snemanje ograje možno le pooblaščeni osebi. Po izvršenemu strojnemu nakladanju, ki bi ga ograja ovirala je potrebno ograjo takoj postaviti nazaj na mesto.

Podporni zidovi in kinete so obdelane v posebnem načrtu  Zid, Zložba in druge konstrukcije-Stolp d.o.o..

4.2 Spodnja ploščad 

Je urejena v tri oziroma štiri programske sklope.

4.2.1 Prvi sklop leži tik ob podpornem zidu, ki zaključuje zgornjo ploščad. Delno je urejen kot betonska ploščad, na kateri se bo vršilo kompaktiranje in baliranje recikliranih in tematsko ločenih odpadkov. V betonu je predviden tudi centralni  zbiralni boks iz katerega se bo material predviden za kompaktiranje  dostavljal na elevator naprave za kompaktiranje.

Ob levem robu so predvideni prostori za kontejnerje, ki jih bomo praznili v prostor za kompaktiranje in kontejnerje, ki lahko služijo za zbiranje ločenih odpadkov in jih polnimo z zgornje ploščadi.

Ob desnem robu je predviden prostor, ki nam služi za trenutno shranjevanje v bale zvezanega odpadnega materiala, ki jih po končani fazi – kompaktiranju ene vrste materiala odpeljemo v deponijo, kjer material skladiščimo do predvidenega odvoza nazaj v industrijo.

Med betonsko ploščadjo in dostopno potjo na spodnjo reciklažno ploščad je predviden manipulacijski prostor za delovno vozilo, ki bo služilo za dostavljanje materiala do balirke in odvoz baliranega materila na deponijo.

4.2.2 Drugi  sklop leži med dostopno cesto, spodnjim robom spodnje ploščadi in rampo za praznjeneje mešanih odpadkov. Ta del je namenjen skladiščenju odpadnega materiala, ki je že kompaktiran  in povezan v bale. Pred skladiščnim prostorom je predviden še prostor za dovoz in nakladanje tovornih vozil za odvoz zbranih odpadkov nazaj v industrijo.

Ploščad  je predvidena v asfaltu. Prostor za skladiščenje je predviden v betonu, ki se ga kasneje lahko prekrije z lahko strešno konstrukcijo. Ob desnem boku spodnjega dela reciklažne ploščadi (med ploščadjo in dostopno cesto do čistilne naprave) se uredi parkirišče za delovna in službena vozila in pločnik za dostop od vhoda na spodnjo ploščad do skladiščnega prostora. V skrajnem desnem spodnjem vogalu je predviden prostor za kasnejšo ureditev delovnih in garderobnih prostorov.

4.2.3 Tretji  sklop leži med servisno cesto za praznjenje kontejnerjev, spodnjim in levim  robom spodnje ploščadi in rampo za praznjenje smetarskih vozil. Površina je namenjena za skladiščenje gum, gradbenega materiala in lesa in tudi za začasno skladiščenje kosovnih odpadkov. Odpadne gume se začasno skladiščijo na urejeni ploščadi v sklopu zunanjih površin in v skladu z varnostnimi odmiki , ki jih zahteva požarna študija. Skladiščenje se vrši do odvoza v predelavo ali sežig. Gume se skladiščijo v kupu  širine do 7,6 m , dolžine do 25m ter višine do 2,5m. Odpadni les se zbira kot energent oziroma, kot surovino za nadaljnjo prodajo. Okvirna kapaciteta skladiščenja je do max.200 m3 volumna. Odpadni les se bo zbiral na kupu dimenzij 15m x 15m z prostim odmikom 9.0m od zgradb in drugih skladišč.
Predvidena je ureditev z asfaltno utrditvijo

4.2.4 Četrti  sklop predstavlja dostopno cesto do sedanje rampe za praznjenje smetarskih vozil in hkrati dostop do spodnje reciklažne ploščadi kamionov za odvoz zbranih odpadkov za recikliranje. Zaradi predvidenega dovoza kamionov s prikolico oziroma vlačilcev, je bilo potrebno tako tudi dimenzionirati vhod na spodnjo reciklažno ploščad. Zaradi problemov z višinsko razliko med platojem in dostopno cesto se priključek zajeda  v plato – robniki (višinska razlika med dostopno cesto in spodnjo ploščadjo)  se od  priključka od roba betonske plošče počasi znižujejo od +15cm do 0cm. Zaradi možnosti omejitev dostopa so na vhodu predvidena drsna vrata. Ob vhodu je predviden tudi peš dostop do spodnjega dela reciklažne ploščadi. 

Nagib spodnje reciklažne ploščadi je enoten in znaša 1.84% po glavni vpadnici. Za zajem celotne meteorne vode je predvidena prečna betonska kineta, ki je razdeljena v tri enake odseke. Na koncu vsakega zajemamo meteorno vodo v kanalizacijo, ki jo potem preko kanalizacijskega sistema vodimo  v maščobolovilec in odprt vodotok. Del ploščadi, ki je namenjen bodočemu skladiščnem objektu nagnemo 2% proti kineti.

Voziščna konstrukcija spodnje ploščadi je predvidena kot gibka asfaltna konstrukcija:

- bitumenski beton BB8 

3cm

- bitudrobir BD 22


6cm

-tamponski drobljenec 0/32

25cm

-tamponski drobljenec 0/32

30cm(izdelano v prvi fazi)

-kamniti material 0/125

90cm(izdelano v prvi fazi)

-polst-polipropilenski filc 400g
(izdelano v prvi fazi)

-lapornati material


 od 20cm do 140cm (izdelano v prvi fazi)

-plato po odstranitvi obstoječega materiala v debelini cca 0.4m(izdelano v prvi fazi)

Na mestu uvoza na spodnji plato je bilo odstranjeno cca 4m materiala, navoženo pa 20 cm laporja in nato na položeno polst; na polst pa še 1.60m kamnitega materiala in 30cm tamponskega materiala.

Na delu tretjega sklopa reciklažne ploščadi, kjer je predvideno skladiščenje gum in tekstila, je zaradi dosedanje rabe tega prostora potrebno na celotni površini odstraniti 1.0m obstoječega materiala, ga nadomestiti z lapornatim materialom in nato na položeno polst (filc) nasuti kamniti nasip v debelini od 30cm do 1.9m na konceh nasipa in nato tampon v debelini 25cm in predvideno asfaltno utrditev.    

4.3 Servisna pot za praznjenje kontejnerjev

Servisna pot med zgornjo in spodnjo ploščadjo nam služi za manipulacijo materiala med spodnjo in zgornjo ploščadjo in za servisiranje(dovoz in odvoz) kontejnerjev, ki so v posebnih boksih postavljeni od levem boku zgornje skladiščne ploščadi.

Boksu so predvideni iz betona in so  obdelani v projektu zidov. Dimenzija boksov je 7.4m za 2.88m. Po dolžini so boksi horizontalni, prečno pa padajo z 1.5%. Zaradi večjega vzpona servisne ceste v smeri proti krožišču je na tem delu začetni del boksa dvignjen nad servisno cesto s pomočjo zidu – boks zaradi svoje horizontalne lege pridobiva na višinski razliki in proti koncu je višinska razlika zaradi velikega vzpona servisne ceste tako velika, da je ni mogoče več premoščati z rampo-izdelava podpornega zidca.   

Širina servisne poti znaša 3.5m. Širina bankine znaša 1.2m. Odmik roba servisne ceste od ograje znaša min.80cm. Med boksi in servisno potjo je predvidena asfaltna mulda širine 50cm, ki nam zbira vodo iz servisne ceste (nagnjena proti muldi) in iz betonskih boksov. V muldi so predvideni  peskolovi, ki so priključeni na  meteorno kanalizacija, ki poteka po sredini servisne ceste in  nam vodo vodi v kanalizacijski sistem.

Prostor med muldo in boksi za kontejnerje je predviden za ureditev z asfaltom.

Ob servisni poti za praznjenje kontejnerjev je od P3+10m ob desnem robu predvidena odlagalna površina za kontejnerje . Prostor se izdela v naklonu 2.5% proti muldi ob servisni poti. Rob odlagalnega prostora je omejen z visokim robnikom. Širina bankine za robnikom znaša 1.50m. Ograja je odmaknjena 80cm od roba odlagalne površine. Površina se ustrezno utrdi in asfaltira.

4.4 Krožišče za dostavo

Krožišče na vhodu na zgornjo ploščad je konceptualno postavljeno tako, da omogoča  obračanje vozil in stresanje smeti na začetek izbrane tehnološke linije za sortiranje odpadkov, služi nam tudi kot križišče v katerega se steka servisna cesta s spodnjega platoja in kot možnost dostopa do prostora ob obstoječi garaži - lahko se uredi krožna pot mimo z glavne dostopne poti mimo garažnega objekta na krožišče in nazaj na glavno dostopno pot.

Krožišče je prečno v horizontali prečno pa je postavljeno v ravnino s padcem 2,5%, kar nam omogoča tekoče odvodnjavanje vozišča.

Premer krožišča  znaša 12m, kar omogoča prevoznost le tega z vsemi vozili. Širina vozišča znaša 7m, širina razširjenega tlakovanega dela od asfalta do travnate sredine pa 2.5m. Tlakovani del je ločen od asfaltnega vozišča s posebnim betonskim robnikom, ki ga je potrebno izdelati v segmentih in ga nato položiti na mesto premoščanja  med asfaltom in tlakovci. Sredinski del je dvignjen 15cm nad tlakovce in je predviden posejanje s travnatim semenom in zasaditvijo nizkega grmičevja.

Dostop na glavno cesto je predviden z dvema enosmernima rampama, ki ju prilagodimo obema robovoma (ceste in krožišča - krožišče je omejeno s poglobljenimi robniki). Med rampama je predviden dvignjen tlakovani otok – tlakovci enaki kot pri razširitvi krožišča. Dostop do zgornjega platoja oziroma krožišča je omejen z dvižnima rampama. 

Zaradi kasnejše dobave tehnologije, ki bo predvidoma zaprla tudi fizično dostop do zgornje ploščadi in potrebe po ohranitvi poti iz servisne ceste in izza skladišča oziroma garaže tudi v času, ko je zgornji kompleks zaprt je potrebno krožišče pustiti na predviden način.

5. Glavna dostopna pot do reciklažne ploščadi

Glavna dostopna pot poteka se navezuje na interno cesto na odlagališču odpadkov ob zaključku vstopno-izstopne ploščadi, nato poteka mimo odcepa do druge oziroma tretje faze odlagališča odpadkov. Cesta poteka nato po obstoječi cesti mimo pralne ploščadi za čiščenje vozil in se s svojim desnim robom nasloni na kamnito zložbo. Zaradi nizkega napušča obstoječega garažnega objekta in zagotovitve neoviranega dostopa in izstopa iz tega objekta se cesta nato odmakne od objekta in mimo obstoječe kontejnerske naprave gornjega črpališča izcednih vod spusti proti novi reciklažni ploščadi. Vzdolžni padec se znaša tu 1,056%. Širina ceste se na tem odseku ustali na 6m z asfaltno bankino 1.0m. Na bankini(izdelana v asfaltu) se uredi  varovalna ograja in kanaleta, ki pobira cestno vodo. Na preostalem delu vozišča se ob desnem robu uredi pločnik v minimalni širini 1,20m. Mimo priključitve na zgornjo ploščad se padec dostopne ceste poveča na 2.71%, takoj po priključku iz ploščadi se padec poveča na 11% in se zopet zmanjša na priključku na spodnjo ploščad(4%). Od tu naprej se padec ceste, ki vodi naprej do čistilne naprave poveča zopet na 11,67%. Širina ceste se zmanjša na obstoječo - 5m skupaj z bankino. Takoj po križišču je predviden  odcep do servisne poti na preostalo smetišče in  možno bodočo lego plinske postaje in mogoče tudi ostalih objektov primernih za tako odlagališče odpadkov.

Voziščna konstrukcija glavne dostopne  poti je predvidena kot gibka asfaltna konstrukcija:

- bitumenski beton BB8 

3cm

- bitudrobir BD 22


6cm

-tamponski drobljenec 0/32

25cm

-kamniti material 0/125

od 30 do 100cm

-polst-polipropilenski filc 400g


-lapornati material


do 100cm

Zaradi predvidenega težkega prometa je predvidena utrditev planuma tampona –Nosilnost planuma  tamponskega materiala mora znašati Ev2=100kN/m2.

Ob desnem robu je predviden pločnik v širini min. 1.20m. Konstrukcija pločnika je:

- bitumenski beton BB11 ali BB8 
4cm

- tamponski drobljenec 0/32

20cm

- nasipni kamniti material 0/125
od 30 do 100cm (v primeru obstoječega terena je pločnik možno izgraditi tudi na raščenem osnovnem terenu)

Nosilnost na planumu tamponskega materiala lahko znaša 80 KN/m2.

6. Odvodnjavanje

Odvodnjavanje je predvideno na tak način, da celotno vodo iz zgornje in spodnje reciklažne ploščadi lovimo v  prečne betonske kinete. Prečni padec betonske kinete je 1% oziroma 0.5%. Vodo iz kinete preko peskolovov (na koncu le te) odvajajo vodo v kanalizacijo. Na odseku imamo dve oziroma tri veje kanalizacije:

· Prva veja se začenja na servisni poti, kjer pobiramo vodo iz servisne ceste in boksov za kontejnerje in jo nato vodimo do prvega peskolova na spodnji reciklažni. Profil kanalizacije je (200 –PVC cev s padcem 2%. Ob priključku peskolova prve kinete na spodnji ploščadi se  ploščadi se kanalizacija zasuka vzporedno s kineto , profil se poveča na  (250, padec pa zmanjša na 1%.. Ob drugem priključku peskolova se profil kanalizacije poveča na (300; tu se poveča še padec kanalizacije na 2% . Ob priključku tretjega peskolova na se v revizijskem jašku priključi še druga veja kanalizacije-iz zgornje ploščadi.

· Druga veja kanalizacije se začenja z  iztokom iz prvega peskolova ob zgornji bet. kineti. Kanalizacija poteka vzporedno s kineto s padcem 1% - (250 –PVC cev. Ob koncu kinete je predviden kaskadni jašek, ki vodo iz zgornje ploščadi spusti na višino pod spodnjo ploščadjo. Kanalizacija s padcem 1.5% in PVC (250 poteka pod betonskim temeljem podpornega zidu do obstoječega jaška, ki ga je potrebno obnoviti in v njem združiti še kanalizacijo iz betonske ploščadi iz spodnjega platoja reciklažne ploščadi. Od tu poteka kanalizacija s padcem 1.5% in PVC (250 do jaška, kjer se združi s prvo vejo kanalizacije.

· Združeni veji kanalizacije s kaskadnim jaškom spustimo pod spodnjo dostopno cesto do roba dostopne ceste do čistilne naprave, kjer je predvidena združitev s kanalizacijo iz dostopne ceste in krožišča. Profil kanalizacije znaša na tem odseku (400 in padec 7%.

· Tretja veja kanalizacije je odprt kanal-kanaleta ob robu dostopne ceste, ki vodo iz dostopne ceste zbira in vodi v jašek in od tu z kanalizacijsko cevjo s padcem 1% -PVC(300 pod dostopno cesto do zbirnega jaška vseh treh vej kanalizacije. Za zagotavljanje vodotesnosti prehoda vode iz ceste v kanaleto se bankina na tem odseku izvede v asfaltu.

· Od tu je predvidena kanalizacija iz PVC cevi   (400 in padec 5.6% do separatorja ogljikovodikov. Na vejo je možno priključiti tudi kanalizacijo iz bodočih ureditev plinske postaje in drugih ureditev. 

· Vodo iz separatorja vodimo v jašek in od tu s cevjo (500  do jarka ob dostopni cesti do čistilne naprave. Jarek mora biti do izliva v potok ob čistilni napravi urediti z betonskimi kanaletami. Izliv iz cevi v kanalete moramo tlakovati s kamnom.

7. Ostali komunalni vodi

· Električna napeljava

Za potrebe električne napeljave, osvetlitve reciklažne ploščadi, energetsko napajanje električnih uporabnikov na tej ploščadi je bil v okviru električnega napajanja  za ureditev čistilne naprave že izdelan projekt PGD in pridobljeno gradbeno dovoljenje. V tem projektu  je bilo predvideno tudi energetsko napajanje video nadzora nad ploščadjo.

· Tlačni vod

V okviru izdelave PGD čistilne naprave poteka ob dostopni cesti poteka do zgornjega črpališča obstoječi tlačni vod iz čistilne naprave. Ob njem je projektiran tudi nov tlačni vod. Za ta tlačni vod je že pridobljeno veljavno gradbeno dovoljenje. 

· Vodovod

V okviru izdelave PGD čistilne naprave je bil izdelan tudi projekt vodovoda do čistilne naprave, pridobljeno je bilo gradbeno dovoljenje. 

· Hidrantno omrežje

V sklopu novega oziroma dopolnitve ureditvenega načrta za odlagališče odpadkov v Stari Gori je bila izdelana požarna študija in z njo definirano varovanje požarnega varstva. Za izvedbo hidrantnega omrežja na reciklažni ploščadi oziroma na območju, ki ga ureja ureditveni načrt je izdelan poseben načrt za izvedbo hidrantnega omrežja skupaj s hidroforjem in zbiralnikom vode. Načrti so del tega projekta.

8. Študije požarne varnosti 

Za ureditveni načrt je bila izdelana požarna študija.

Vsa cestna infrastruktura je projektirana tako, da omogoča prevoznost interventnih vozil. Postavitvene površine za gasilska vozila se obeleži z rumeno barvo v skladu z ureditvenim načrtom oziroma s študijo požarne varnosti, ki je bila narejena v okviru ureditvenega načrta. 

9. Odplinjanje

Vse  nove odlagališčne površine je potrebno sproti vključevati v sistem odplinjanja. Prisilno odplinjanje nudi nadzorovano protieksplozijsko varnost, hkrati pa podaja tudi pogoje za izrabo rekultiviranih delov odlagališča ter postavlja okvire za varno naselitev novih programov. 

10. Ocena investicije

Investicija je ocenjena na 978.520,00 eur. Skupaj z davkom DDV znaša investicija 1.193.794,00eur
· Prometna ureditev ploščadi



576.000.000,00

· Zidovi in druge konstrukcije



150.225.000,00

· Gradbenih konstrukcije (bazen s požarno vodo)
123.852.000,00
· Strojne oprema (hidrantna zanka, črpališče
)
128.443.000,00
Skupaj 






978.520.000,00








Roman Anzeljc, univ.dipl.inž.grad.

Spremembe v načrtu PZI št. 216/06, Marec 2016 

glede na načrt PGD št. 216/06, Februar 2006
Reciklažni plato:
· Na vhodu na ploščad se ne izvede krožišče
· Od prostora ob obstoječi garaži (SZ del platoja) do linijske rešetke (JV del platoja) se plato izvede v 4% nagibu proti linijski rešetki - Gradbena, oz. visinska situacija
· Na vhodu na ploščad se uredi zaporno ploskev (V-30) med vhodnim in izhodnim prometnim pasom. Prometna pasova (2x3,0m) vodita do spodnjega dela platoja, kjer se preko stop črte in zaporne ploskve urejene v rumeni barvi , dostopa do prostora, kjer je dovoljen dostop le službenim vozilom – Prometna situacija
Servisna pot za praznenje kontejnerjev:
· Vzdolžni naklon servisne poti se izvede od reciklažnega platoja preko konveksnega radija Rkv= -200m v naklon -7,5%, ter preko konkavnega radia Rkk= 300m v naklon 

-1,763% do konca podpornega zidu, zatem pa preko konveksnega radia Rkv= -500m v naklon -3,0%, ter preko konkavnega radia Rkk=  500m v obstoječi naklon spodnjega platoja (1,49%) – Vzdolžni profil
· Levo ob servisni poti se uredi betonske bokse, od C3-C4 male bokse (3,60mx2,0m) za manjše kontejnerje (4 komadi), od C4 naprej pa velike bokse (7,4mx2,875m) za večje kontejnerje (4 komadi) – Gradbena situacija
· Desno ob servisni poti se od profila C3 naprej, v širini 6,0m, uredi asfaltirana odlagalna površina za kontejnerje – Gradbena situacija
Komunalni vodi – Zbirna situacija komunalnih napeljav:
· Tako na začetku, kot na koncu servisne poti se na levi strani, cca 1m stran od vozišča, uredi kandelaber s tremi svetilkami. Kabelsko kanalizacijo se uredi vzdolžno po reciklažnem platoju ob podpornem zidu, ter se priključi na obst. kabelsko kanalizacijo JV od linijske rešetke

· Meteorna kanalizacija je izvedena, kot v projektu PGD, ter preko revizijskega jaška RJ4, priključena na obstoječo meteorno kanalizacijo

· Obstoječi hidrant na koncu servisne poti se prestavi na bankino, ob levi rob ceste, ter se priključi na obst. vodovod
Opis faznosti:
Zaradi gradnje na občutljivem terenu nad starim odlagalnim poljem je predvideno, da se zaradi konsolidacije in čim manjšega vpliva posedkov na ravnost platojev, na komunalne naprave in asfaltno vozišče  gradnja izvede v petih fazah:
1.faza – spodni ustroj:

V prvi fazi se izvede izkope za servisno pot in podporni zid. 
Na zglajen in uvaljan planum spodnjega ustroja se položi politlak. Na politlak se uredi spodnji utrjeni sloj pod servisno cesto z kvalitetnim odpadnim gradbenim materialom. Planum tako pripravljenega povoznega platoja se zravna in ustrezno utrdi in zgladi. Na tako pripravljeno posteljico SU se vgradi tamponsko plast ( servisna cesta, plato pod servisno cesto in tamponski planum pod bodočimi zidovi).

Zaradi funkcionalnosti se v tej fazi ohrani nakladalna rampa za biološke odpadke, ki se jo bo odstranilo šele po izgradnji nadomestne rampe v drugi fazi.

Po koncu te faze se bo skladišče oziroma plato pod servisno cesto in plato pod zidovi lahko polno uporabljal.
2.faza – zid
V drugi fazi se za ureditev temeljev zidu, najprej izkoplje predhodno utrjen tampon. 

Najprej se izgradi spodnji del zidu, da se lahko prestavi rampa za biološke odpadke in nato še preostali del  zidu s tem, da se sedanja rampa poruši.

Uredi se drenažo za zidom, zasip z odpadnim gradbenim materialom zrnavosti 125mm, ter 30cm odpadnega gradbenega materiala zrnavosti 100mm. 
V zidovih je potrebno vgraditi barbakane (izcednice).
3.faza – vgraditev komunalnih vodov:

V tretji fazi se izvede izkop na zgornjem platoju in vsi izkopi za ureditev kanalizacije (el.kab. kanalizacija, meteorna kanalizacija, vodovod, jaške in bet.temelje za vertikalno prometno signalizacijo, ter bet.temelje za ureditev kandelabrov). Kanalizacijo se zasipa z tamponskim drobljencem, s katerim se uredi tudi zgornji ustroj na platoju, v debelini 15cm.
4.faza – obrtniška in zaključna dela:

V četrti fazi se najprej uredi izkope za temelje žične varovalne ograje na bankini ob servisni cesti, ter izkope za ureditev robnikov. Tako na platoju, kot tudi na servisni poti se vgradi tampon do projektirane višine cca( 10-15cm).
Vgradi se betonske robnike, bankine za robniki, brežine in žično varovalno ograjo ter jekleno palično ograjo na novem in obstoječem zidu (okoli platoja). 
Uredi se vertikalno prometno signalizacijo, ter montira se kandelabre in svetilke.
5.faza – asfalt

V peti fazi se tako na platoju, kot tudi na servisni poti dokončno uredi plato, vozišče in površinsko odvodnjavanje (mulda). 
Uredi se horizontalna prometna signalizacija ter dve montažni grbini. Prvo se postavi pod obst. svetilko na dostopni cesti do centralnega smetišča, druga pa pod novo svetilko na koncu servisne poti! Obe grbini se opremi z obojestranskim prometnim znakom I-10 (Neravno vozišče)

Faznost izvedbe je prikazana v prečnih prerezih in detajlno opisana v popisih!

Primer montažne grbine:


Ocena investicije

Investicija je ocenjena na 174.440,70 evr. 
Skupaj z davkom DDV znaša investicija 212.817,65 evr. :

· 1.faza – spodnji ustroj





  39.400,40

· 2.faza – zid






  31.469,25

· 3.faza – kanalizacija in plato




  32.637,40
· 4.faza – obrtniška in zaključna dela



  37.872,60
· 5.faza – asfalt






  33.061,05
Skupaj 







174.440,70
DDV (22%)





  
  38.376,95
Skupaj 







212.817.65
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