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Številka: 122-17/2011-192
Datum:   28.10.2011
Prijaviteljem na Javni razpis za sofinanciranje

programov in projektov s področja socialne dejavnosti

v Mestni občini Nova Gorica v letu 2011
Pošiljamo vam obrazec za letno oz. delno poročilo o izvedenem programu/projektu prijavljenem na Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov s področja socialne dejavnosti v Mestni občini Nova Gorica v letu 2011. 
Pogodba o sofinanciranju programa oz. projektov prijavljenih na navedeni javni razpis, ki ste jo sklenili z Mestno občino Nova Gorica, določa, da ste najkasneje do 15.11.2011 dolžni financerju dostaviti letno poročilo o izvedbi prijavljenega programa oz. projekta. V primeru, da program oz. projekt/i ni/so v celoti izveden/i do 15.11.2011, mora izvajalec oddati delno poročilo z vsemi dokazili o izvedbi programa oz. projekta/ov ter podpisati izjavo, da bo program oz. projekt/e izvedel v celoti, kot je predvidel v prijavi na javni razpis. Oddano letno oz. delno poročilo in podpisana izjava so pogoj za izplačilo druge polovice odobrenih sredstev. V primeru, da izvajalec oddaja delno poročilo, mora oddati financerju letno poročilo najkasneje do 20.1.2012.  

V primeru, da ne boste pravočasno predložili letnega oz. delnega pisnega poročila, financer v skladu z določili pogodbe ne bo nakazal druge polovice odobrenih sredstev.
Poročilo mora biti sestavljeno na predpisanem obrazcu in sicer mora vsebovati vsebinsko in finančno poročanje. Poročilu, tako letnemu kot delnemu, morajo biti priložene fotokopije računov, iz katerih bo razvidno, da je bila finančna konstrukcija odobrenega programa ali projekta realizirana s strani prijavitelja najmanj v višini lastnih sredstev, opredeljenih v prijavi na javni razpis, in v višini odobrenih sredstev na javnem razpisu.
Pozivamo vas, da v poročilu navedete točne podatke o odhodkih, za katere imate tudi dokazila, ki jih je potrebno priložiti letnemu oz. delnemu poročilu. V kolikor predvidevate, da do konca leta 2011 programa/projektov ne boste realizirali, kot ste navedli v prijavi na javni razpis, vas prosimo, da nam ob oddaji delnega poročila sporočite tudi, v kakšni višini predvidevate, da bodo program/projekti v celoti realizirani, da vam nakažemo sorazmeren delež odobrenih sredstev mestne občine. V nasprotnem primeru, v kolikor se bo v letnem poročilu izkazalo, da posamezen program/projekt ni bil realiziran kot je bilo najavljeno ob prijavi na javni razpis, bo potrebno financerju vrniti sorazmeren del dodeljenih sredstev.

Vse potrebne obrazce lahko dobite tudi v tajništvu Oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Nova Gorica (III. nadstropje/soba 27) ali na spletni strani www.nova-gorica.si.
Za dodatne informacije smo dosegljivi na tel. št. 05/335 0 352 (Marinka Saksida) ali na elektronskem naslovu marinka.saksida@nova-gorica.si.

Lepo pozdravljeni!

Marinka Saksida





Vladimir Peruničič

Svetovalka za zdravstvo in socialno varstvo 

   V.D. načelnika

Priloge:
· 1 x obrazec Letno/delno poročilo
· 1 x izjava
· 1 x obrazec Prostovoljno delo
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