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Datum: 25. 7. 2019

JAVNI POZIV

Mestna občina Nova Gorica skupaj z Društvom Humanitas – Center za globalno učenje in sodelovanje, sodeluje v projektu CULPEER4CHANGE, ki je sofinanciran s strani Evropske komisije. Skupaj s 14 partnerji, ki predstavljajo nevladne organizacije s področja globalnega učenja ter občine iz Slovenije, Nemčije, Danske, Bolgarije, Italije, Bolivije in Tanzanije, bomo z inovativnimi pristopi ozaveščali mlade o pomenu Ciljev trajnostnega razvoja na področju podnebnih sprememb, otrokovih pravic ter migracij.

V okviru projekta bodo partnerji izvedli več medkulturnih delavnic v šolah in drugih izobraževalnih ustanovah ter številne kulturne dogodke z namenom ozaveščanja mladih o tematikah trajnostnega razvoja. 

Projekt prav tako predvideva izdelavo 7 zidnih poslikav (ang. mural) na temo enega od Ciljev trajnostnega razvoja, ki jih bodo izdelali lokalni umetniki/-ce v sodelovanju z umetniki/-icami globalnega juga ter učenci/-kami. Prva poslikava bo nastajala v Mestni občini Nova Gorica med 3. 9. 2019 in 6. 10. 2019. Izdelali jo bodo umetniki/-ice iz Bolivije, Nemčije in Slovenije skupaj z mladimi iz lokalnega okolja.
Mestna občina Nova Gorica in Društvo Humanitas zato pozivata ustvarjalke in ustvarjalce na področju likovnih in vizualnih umetnosti, naj se prijavijo k sodelovanju.
Kriteriji za izbor:

· kandidat/-ka je že sodeloval/-a pri mednarodnih projektih;
· kandidat/-ka ima izkušnje z izdelavo zidnih poslikav;
· kandidat/-ka ima izkušnje s pedagoškim delom (npr. vodenje delavnic);
· kandidata/-tko zanimajo Cilji trajnostnega razvoja;
· kandidat/-ka je pripravljen/-a delati v skupini in sodelovati še z dvema tujima umetnikoma/-cama in nuditi podporo pri komuniciranju z drugimi udeleženci/-kami delavnic;
· kandidat/-ka živi na Goriškem;
· kandidat/-ka ima svoj avto ter vozniški izpit B-kategorije;
· kandidat/ka govori španski jezik (zaželeno)

Izbrani/-a umetnik/-ca bo podpisal/-a avtorsko pogodbo z Društvom Humanitas in le-temu prenesel/-a svoje avtorske pravice. Izbrani/-a umetnik/-ica bo prejel/-a honorar, dnevnice in kritje stroškov materiala ter tehnične izvedbe. Prav tako bodo pokriti potni stroški, saj bodo delavnice potekale tako v Novi Gorici kot tudi drugje po Sloveniji.
Zainteresirane kandidate/-ke naprošamo, naj pošljejo svoj življenjepis, portfolio ter krajše motivacijsko pismo na: tina@humanitas.si in lilijana.krsmanovic@nova-gorica.si do 19. 8. 2019, do 12h.
Termin: 3. september 2019 - 6. oktober 2019

Za dodatna pojasnila o javnem pozivu ter prijavi nas lahko pokličete na 05/33 50 354 ali  01/ 430 03 43.
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« projekt »Majhen korak za ¢loveka, velik nasmeh za ¢lovestvo«
- Bernardka Avsenik in Alenka Fajfar Gnezda (OS Bicevje) . 1zpolni in podpiti

*  projekt »Urbani 3olski vrt« - Darja Silan (Gimnazija JoZeta Ple¢nika Ljubljana)

* projekt »Dan za spremembe - dan za sodelovanje« - Zdenka Resnik
(Srednja 3ola Zagorje).

@ Vet orodij

15:00 - 16:15 Povabilo na trZznico metodologij in neformalni zakljuéek

Podporniki konference: Mirovni In3titut, ameriska ambasada, Evropska unija, Zavod 3Muhe, Urad vlade RS za komuniciranje.

PRAVIENA TRGOVINA
FAIR TRADE

Co-funded by the REPUBLIKA SLOVENIJA
Erasmus+ Programme URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

of the European Union
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Soimastnnomen  U.S. Embassy

COnPERATION Liublana

Izvedba tega projekta je delno financirana s strani Evropske unije in Ameriske ambasade.

Vsebina aktivosti je izkijuzno odgovormost avtorja in v nobenem primeru ne predstavija stalis¢ Evropske unije in ostalih financerjev projeka. Shranjue i izmenjute datoteke v storiti
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